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GAZDASÁG ÉS TÁRSADALOM, 
2011. JANUÁR–MÁRCIUS 

Összefoglalás 

2011 elején a világgazdaság tovább haladt a bővülés útján, és a meg-
határozó nemzetgazdaságok többségének teljesítménye növekedett. A 
legnagyobb nemzetgazdaság, az Egyesült Államok bruttó hazai terméké-
nek (GDP) volumene – szezonálisan kiigazított adatok szerint – 2,3%-kal 
bővült 2011 I. negyedévében az előző év hasonló időszakához képest. A 
növekedés dinamikája ugyan lassult az előző negyedévekhez viszonyítva, 
de a gazdasági teljesítmény szintje már valamelyest meghaladta a válság 
előttit. A háztartások fogyasztási kiadásai továbbra is gyorsuló ütemben 
emelkedtek (2,8%), a magánszféra beruházásainak volumennövekedése 
(6,3%) ugyanakkor mérséklődött. A nettó export, a kormányzati kiadások 
és a bruttó beruházások alakulása ezzel szemben visszafogták a gazdaság 
bővülését. 

Ázsia legjelentősebb gazdaságai közül Kína 9,7%-kal fokozta a gazda-
sági teljesítményét 2011 január–márciusában az előző év azonos idősza-
kához képest. A hozzáadott érték közel felét adó ipari szektor teljesítménye 
11%-kal emelkedett. Japán bruttó hazai terméke – szezonálisan és nap-
tárhatással kiigazított index szerint – 0,7%-kal mérséklődött, ami nagyrészt 
a március 11-i természeti katasztrófa következménye. A belső kereslet 0,5, 
ezen belül a magánfogyasztás 0,9%-kal lett alacsonyabb. A GDP csökke-
nését némileg mérsékelni tudta a magánszféra beruházásainak és a kor-
mányzati fogyasztás volumenének növekedése. Mind az export, mind az 
import teljesítményében folytatódott az előző évre jellemző lassuló bővülés, 
viszont a nettó export csökkent, amelyben szerepet játszik számos, kivitelre 
termelő vállalat termeléskiesése és a néhány ország által a japán termé-
kekre vonatkozóan elrendelt importtilalom. 

Az Európai Unió (EU-27) gazdasága 2011 I. negyedévében – szezo-
nálisan és naptárhatással kiigazított adatok szerint – 2,5%-kal növekedett 
az előző év azonos időszakához viszonyítva. A növekedés üteme dinami-
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kusabb volt, mint a megelőző negyedévekben, amellyel együtt az első ne-
gyedéves gazdasági teljesítmény még 2%-kal elmaradt a válságot megelő-
ző, három évvel korábbitól. A növekedés motorját – a tavalyi évhez hason-
lóan – Németország (4,8%) jelentette, a többi jelentős nemzetgazdaság 
teljesítménynövekedése átlag alatti volt. Az adatot közlő 20 ország közül 
mindössze kettőben, Görögországban és Portugáliában volt mérséklődés 
(4,8, illetve 0,7%-os). Utóbbi tagállam a gazdasági helyzete miatt április 
elején segítségért fordult az Európai Unióhoz. A balti államok teljesítménye 
a válság idején elszenvedett drasztikus visszaesés után átlag felett emel-
kedett, közülük is kiemelkedik Észtország, ahol 8,0%-os bővülés követke-
zett be. A visegrádi országok közül Csehországban 2,5%-os, Szlovákiában 
3,6%-os volt a bővülés. Az előző negyedévhez viszonyított – szezonálisan 
és naptárhatással kiigazított – volumenindex alapján 0,8%-kal emelkedett 
az unió bruttó hazai terméke. Az euróövezeta GDP-je szintén 2,5%-kal 
bővült 2011 I. negyedévében az egy évvel korábbihoz mérten. 

1. ábra 

A GDP volumenváltozása
(az előző év azonos negyedévéhez képest, szezonálisan és 
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Magyarország bruttó hazai terméke a KSH és az Ecostat – korláto-

zott információs bázisra épülő – közös gyorsbecslése szerint 2011 I. ne-
gyedévében 2,4%-kal növekedett az előző év azonos időszakához viszo-
nyítva. Ehhez hasonló mértékű bővülés 2006 IV. negyedéve óta nem kö-

                                         
a Az euróövezet 2011. január elsején 17 tagúra bővült. Észtország az év elejétől eurót használ fizető-
eszközként az észt korona helyett. A homogenitást az adatot közlő Eurostat biztosította, azaz a bázis-
időszaki GDP Észtország adatát is tartalmazza. 
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vetkezett be. A nemzetközi összehasonlításokhoz használt, szezonálisan 
és naptárhatással kiigazított adatok szerint a növekedés üteme 2010 első 
negyedévéhez képest 2,2%-os, amivel az európai uniós tagállamok rang-
sorában a középmezőnyben helyezkedünk el. Az előző negyedévhez ké-
pest – szintén szezonálisan és naptárhatással kiigazított index alapján – 
január–márciusban is tovább bővült a gazdaság teljesítménye, ennek mér-
téke 0,7% volt. A növekedés ellenére a gazdasági teljesítmény még mint-
egy 5%-kal elmarad a három évvel korábbitól. 

Az ipar bruttó kibocsátása az első negyedévben 12%-kal haladta 
meg az egy évvel korábbi szintet. A termelés növekedését továbbra is az 
exportértékesítés jelentős emelkedése alapozta meg, ami az év első három 
hónapjában 17%-ot tett ki. A belföldi értékesítések volumene ezzel szem-
ben 5,1%-kal mérséklődött a bázisidőszaki, 2010. január–márciusi szinthez 
viszonyítva.  

A termelés első háromhavi volumene szinte valamennyi feldolgozó-
ipari alág esetében magasabb volt, mint egy évvel korábban. A tizenhárom 
alág közül hatban kétszámjegyű növekedés következett be. Az 5,8 billió 
forintot kitevő ipari termelés közel ötödét adó, s ezzel a legnagyobb súlyú 
feldolgozóipari alág, a számítógép, elektronikai, optikai termék gyártása 
18%-kal, a másik jelentős súlyú alágazat, a járműgyártás pedig 13%-kal 
növelte a teljesítményét 2010 első negyedévéhez képest. Mindkét alágazat 
elsősorban kivitelre termel, s így az exportértékesítésük növekedése ha-
sonló mértékű volt, mint a termelésüké. A termelésből egytized aránnyal 
részesedő, nagyobbrészt belföldre értékesítő élelmiszer, ital, dohánytermék 
gyártása alágazat kibocsátása ezzel szemben csekély mértékben, mind-
össze 1,3%-kal haladta meg az egy évvel korábbit. 

A legalább 5 főt foglalkoztató vállalkozások körében január–
márciusban az egy főre jutó ipari termelés – az alkalmazásban állók 
számának 5,4%-os emelkedése mellett – 6,5%-kal nőtt. 

Az összes új rendelés volumene márciusban 22%-kal volt több, mint 
egy évvel korábban, amihez mindkét értékesítési irány bővülése hozzájá-
rult. Az összes rendelésállomány 26%-kal haladta meg a 2010. március 
végit. 

Az ipari termelés növekedése az első negyedévben az ipari termelői 
árak 6,7%-os emelkedése mellett ment végbe. A belföldi értékesítés árai 
9,2, az exportértékesítés forintban mért árai 4,9%-kal nőttek a 2010. janu-
ár–márciusi időszakhoz képest. A belföldi értékesítés nagyobb mértékű 
árnövekedése annak tulajdonítható, hogy a jelentősebb drágulással jelle-
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mezhető ágazatok (kokszgyártás, kőolaj-feldolgozás, valamint az élelmi-
szeripar) az értékesítés ezen irányában nagyobb súllyal részesednek, mint 
az exportban. (Az eltérő összetétel hatását valamelyest tompította, hogy a 
forint első negyedéves átlagárfolyama valamivel gyengébb volt, mint az egy 
évvel korábbi, ami növelőleg hatott a forintban számított exportértékesítési 
árakra.) 

A mezőgazdasági termékek termelőiár-szintje 2011 első negyed-
évében 45%-kal volt magasabb, mint egy évvel korábban. Ezen belül a 
nagyobb mértékű növekedés a növényi termékeket jellemezte (64%), de az 
élő állatok és állati termékek esetében is határozott áremelkedés volt meg-
figyelhető (14%). A mezőgazdasági termelés ráfordításiár-szintje 16%-kal 
nőtt ugyanezen idő alatt, ami jelentős részben az üzemanyagok drágulásá-
val magyarázható. A termelői árak nagyobb mértékben emelkedtek, mint a 
ráfordítási árak, így a két index hányadosaként számítható agrárolló 
25%-kal zárult. 

Az építőipar első negyedéves kibocsátása 7,0%-kal maradt el a 2010. 
január–márciusitól, és szintje lényegében a tíz évvel korábbinak felelt meg. 
Az építményfőcsoportok közül az épületek építése 2,3%-kal, az egyéb 
építményeké pedig 14%-kal csökkent a megelőző év azonos időszakához 
képest. 

Az év első három hónapjában az új építőipari szerződések volumene 
40%-kal volt alacsonyabb a 2010. első negyedévihez képest. Az új szerző-
dések volumenének jelentős csökkenése következtében a március végi 
szerződésállomány egyharmadával maradt el a tizenkét hónappal koráb-
bitól. Az építőipar első negyedéves termelői árai 2,4%-kal haladták meg 
az egy évvel korábbi szintet. 

Az első negyedév során megközelítőleg 3140 új lakás épült, mintegy 
harmadával kevesebb, mint egy évvel korábban. A kiadott lakásépítési 
engedélyek száma a 2400-at közelítette, ami kevesebb mint felét jelenti a 
2010. első negyedévinek. A kiadott engedélyek száma és a használatba 
vett lakások száma közötti különbség ez év első három hónapjában na-
gyobb volt, mint a korábbiakban, ami a következő hónapokra a lakásépíté-
sek további csökkenését vetíti elő. 

A nemzetgazdaság 318,0 petajoule-t kitevő első negyedéves energia-
felhasználása lényegében megegyezik az egy évvel korábbival, annál 
mindössze 0,3%-kal több. A csekély mértékű növekedés annak eredője-
ként alakult ki, hogy a kedvezőbb időjárás miatt csökkent a fűtési célokat 
szolgáló energiaigény, a feldolgozóipari termelés növekedése ezzel szem-
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ben az energiafelhasználás emelkedésével járt együtt. A gazdaság relatív 
energiaigényessége – a bruttó hazai termék 2,4%-os növekedése mellett – 
2,1%-kal mérséklődött 2010 első negyedévéhez képest. 

Az év első negyedében a kereskedelmi szálláshelyeken 1,2 millió 
vendég 2,9 millió vendégéjszakát töltött el, amely értékek 5,9%-kal haladják 
meg az egy évvel korábbiakat. A növekedés ellenére a vendégéjszakák 
száma 3,1%-kal elmarad a válság által még nem érintett, 2008. első ne-
gyedéves szinttől. Az emelkedés üteme a külföldi vendégek körében 2–3 
százalékponttal magasabb volt, mint a belföldiek esetében. A kereskedelmi 
szálláshelyi mutatókat főként Budapesten befolyásolják az uniós elnökségi 
rendezvények kapcsán érkező külföldi vendégek. A fogadásukra kijelölt 
négy-, illetve ötcsillagos konferenciaszállodák külföldi vendégeinek száma 
nyolcszorosára, az általuk eltöltött éjszakák száma pedig több mint tízsze-
resére emelkedett. Az Európai Unió országaiból Magyarországra érkezett 
külföldi vendégek által összesen eltöltött egymillió éjszaka 5,2%-kal jelent 
többet, mint egy évvel korábban. A szállodák szobafoglaltsága 36,2%-os 
volt, 1,3 százalékponttal magasabb, mint a megelőző év első negyedév-
ében. A vendéglátóhelyek első negyedéves bevétele 150 milliárd forint 
volt, amelynek volumene 1,7%-kal kevesebb az egy évvel korábbinál. 

Az év első negyedévében tovább folytatódott a külkereskedelmi for-
galom 2009 közepe óta tartó élénkülése. A 2011. január–márciusi időszak-
ra vonatkozó első becslés szerint az export euróértéke 23%-kal, az importé 
22%-kal haladta meg az egy évvel korábbi szintet. A külkereskedelmi mér-
leg az első negyedévet 2,1 milliárd eurós aktívummal zárta, amely érték 
606 millió euróval több az egy évvel korábban kialakultnál.  

2011 első két hónapjában a kivitel volumene 21, a behozatalé 19%-
kal nőtt az egy évvel korábbihoz képest. Ugyanezen idő alatt az export fo-
rintárszintje 5,8%-kal, az importé pedig 6,7%-kal lett magasabb, amely 
révén a cserearány valamelyest romlott. A forintárszínvonal növekedése 
nagyobbrészt a devizaárak – mintegy 4%-os – emelkedésének tulajdonít-
ható, de a növekedéshez kisebb mértékben a forint gyengülése is hozzájá-
rult. 

2011 első negyedévében a nemzetgazdaság árutonna-kilométerben ki-
fejezett áruszállítási teljesítménye 6,2%-kal haladta meg az egy évvel 
korábbi szintet. A teljesítmény növekedése a szállítási távolság meghosz-
szabbodásának a következménye, a szállított áruk tömege ugyanis lénye-
gében változatlan maradt. A teljesítmény bővülése nagyobbrészt a nem-
zetközi áruszállítás alakulásával magyarázható, amelynek esetében 7,7%-
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os emelkedés következett be. A helyközi személyszállítás utaskilométer-
teljesítménye másfél százalékkal mérséklődött az egy évvel korábbihoz 
képest. A szállítási módozatok közül kizárólag a repülőgépes utazások tel-
jesítménye emelkedett, míg az autóbuszon és a vonaton megvalósultaké 
csökkenést mutat. Az első negyedév során a helyi személyszállítást 
igénybe vevő utasok száma 1,0%-kal haladta meg az egy évvel korábbit. A 
közlekedési eszközök közül kizárólag az autóbuszos utazások teljesítmé-
nye mérséklődött, a villamos, a metró és földalatti, valamint a trolibusz ese-
tében viszont növekedés volt megfigyelhető. A 2011. január–márciusi idő-
szakban 17 ezer személygépkocsit helyeztek első alkalommal forga-
lomba Magyarországon, ami az egy évvel korábbi, alacsony bázishoz ké-
pest közel ötödével több. 

Az év első negyedévében lényegében ugyanannyi személyi sérülés-
sel járó közúti közlekedési baleset történt, mint 2010 január–
márciusában. A balesetek kimenetele kevésbé volt végzetes, mint egy év-
vel korábban: az elhunytak száma 158-ról 130-ra, míg a súlyosan megsé-
rülteké 990-ról 942 főre mérséklődött. Az összesen 2933 személysérülés-
sel járó közúti közlekedési baleset 11%-át, 313 esetet ittasan okozták. 

A kiskereskedelmi forgalom első negyedéves volumene szerény 
mértékben, 0,6 %-kal elmaradt az egy évvel korábbitól. (A naptárhatással 
kiigazított adatok szerint az eladások lényegében megegyeztek a bázisidő-
szakival.) A kiskereskedelmi forgalom szezonálisan és naptárhatástól meg-
tisztított volumene márciusban fél százalékkal alacsonyabb volt az egy hó-
nappal korábbinál, amellyel a márciusi volumen lényegében a decemberi-
nek felelt meg. 

Az első negyedév során 1,6 billió forintot kitevő kiskereskedelmi forga-
lom 46%-át adó élelmiszer- és élelmiszer jellegű vegyes kiskereskedelem 
eladásainak volumene 1,2%-kal csökkent a 2010. január–márciusihoz ké-
pest. A nem élelmiszertermékek esetében lényegében stagnálás figyelhető 
meg, ezen belül a könyv-, újság-, papíráru- és egyébiparcikk-
kiskereskedelem volumene 5,2%-kal bővült, a kisebb súlyt képviselő ipar-
cikk jellegű vegyes kiskereskedelem forgalma viszont 13%-kal visszaesett. 
Az üzemanyag-kiskereskedelmi eladások 0,9%-kal mérséklődtek, lényege-
sen kisebb mértékben, mint egy évvel korábban. 

A kiskereskedelmen kívül számba vett gépjármű- és járműalkatrész-
kiskereskedelem eladásai 4,5%-kal estek vissza, miután tavaly ugyanilyen-
kor harmadával zsugorodott a forgalmuk. 
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A legfrissebb népmozgalmi adatok szerint 2011 első negyedévében a 
születések száma tizedével csökkent az előző év azonos időszakához ké-
pest, a születési arányszám pedig 9,6 ezrelékről 8,6 ezrelékre mérséklő-
dött. A halálozások száma ezzel egyidejűleg 3,9%-kal emelkedett, így a 
halálozási arányszám 13,6 ezrelékről 14,1 ezrelékre nőtt. A negyedév so-
rán megközelítőleg 21 200 gyermek született és 34 800 fő hunyt el, a ter-
mészetes fogyás ezekből következően 13 600 főt tett ki, 37%-kal többet, 
mint egy évvel korábban. Március végén a népesség – részben becsült 
adatok alapján számított – lélekszáma 9 millió 975 ezer fő volt. 

2011 első negyedévében a foglalkoztatottak száma a 15–64 éves 
korosztályban 3 millió 702 ezer fő volt, 14 ezer fővel (0,4%-kal) több, mint 
egy évvel korábban. A foglalkoztatási arány (54,6%) lényegében megegye-
zett a 2010. január–márciusival. A nemek közül a férfi foglalkoztatottak 
száma 25 ezerrel nőtt, így a foglalkoztatottság csekély mértékű emelkedé-
se a körükben tapasztalt folyamatokkal magyarázható. 2011 első negyed-
évében a 15–64 éves női korosztály fele, míg a férfiak közel hattizede volt 
jelen foglalkoztatottként a munkaerőpiacon. 

A munkanélküliek száma és aránya – szintén a 15–64 éves korcso-
portot tekintve – 2011 első negyedévében (a munkaerő-felmérés fogalmi 
rendszere alapján) 490 ezer főt, illetve 11,7%-ot tett ki. A munkanélküliek 
száma 8 ezer fővel (1,6%-kal), a munkanélküliségi ráta 0,2 százalékponttal 
mérséklődött az egy évvel korábbihoz képest. (A javulás értékelésekor fi-
gyelembe kell venni, hogy a legkedvezőtlenebb munkanélküliségi mutatót 
éppen a viszonyítás alapjául szolgáló 2010 első negyedévében mérték az 
elmúlt évek során, és a javulás mintavételi hibahatáron belüli volt.) Az ösz-
szes munkanélküli közel hatoda a munkaerőpiacon csak kis létszámban 
jelenlevő 15–24 éves korosztályból került ki. A munkanélküliek fele leg-
alább egy éve keresett állást, a munkanélküliség átlagos időtartama másfél 
év volt.  

Az intézményi munkaügyi statisztika legfrissebb létszámadatai szerint 
2011 első negyedévében a nemzetgazdaság egészében 2 millió 642 ezren 
álltak alkalmazásban, 0,7%-kal – 17 ezerrel – többen, mint egy évvel ko-
rábban. A nemzetgazdaság egyes területeit ellentétes irányú folyamatok 
jellemezték, mivel a legalább 5 fős vállalkozásoknál alkalmazottak létszáma 
(1 millió 829 ezer fő) 2,8%-kal emelkedett, miközben a költségvetésben 
dolgozóké (712 ezer fő) 4,6%-kal csökkent az egy évvel korábbihoz képest. 
Ez utóbbi létszámcsökkenés hátterében a közfoglalkoztatási rendszer át-
alakítása húzódik meg, a közfoglalkoztatás nélkül számolt 681 ezer fős 
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létszám ugyanis lényegében ugyanakkora, mint a 2010. január–márciusi. A 
nonprofit szférában 100 ezren álltak alkalmazásban, 1,9%-kal többen, mint 
2010 első negyedévében. 

2011. január–márciusban a bruttó átlagkereset – a számviteli nyilván-
tartások alapján – 210 000 forint volt, és 1,5%-kal haladta meg az egy év-
vel korábbit. Az átlagos havi nettó keresetb 139 700 forintot tett ki, 3,5%-
kal többet, mint a 2010. január–márciusi. A versenyszférában 143 500 fo-
rint, a költségvetésben 131 700 forint, míg a nonprofit szférában 124 900 
forint volt a kézhez kapott bér átlagos összege. Ez a nonprofit és a ver-
senyszférában közel 9%-os növekedést jelent, miközben a költségvetés 
területén – a 2010. januári és márciusi eseti keresetkiegészítések által oko-
zott bázishatás következtében – a nettó keresetek 8%-os csökkenésének 
felel meg. (Az időszakon belül a közszféra februári, átlagos nettó bére 
2,3%-kal haladta meg az egy évvel korábbit.) A költségvetési szférában 
alkalmazásban állók a 2011. év eleji adó- és járulékváltozások ellentétele-
zésére a keresetbe nem tartozó kompenzációban részesülnek. Ez a szabá-
lyozás január–márciusban a teljes munkaidősök mintegy 47%-át érintette, a 
juttatás havi átlagos összege 5200 forint volt. 

2011. január–áprilisban a fogyasztói árak 4,3%-kal, áprilisban 4,7%-
kal voltak magasabbak, mint egy évvel korábban. Az első négy hónap so-
rán a legnagyobb mértékű drágulás az élelmiszerek esetében következett 
be, amelyek árai 7,9%-kal haladták meg a 2010. január–áprilisit. E csopor-
ton belül áprilisban a burgonya fogyasztói ára 92%, a cukor ára 68, a liszté 
pedig 62%-kal emelkedett az egy évvel korábbihoz képest. Január–április 
átlagában az élelmiszereken kívül az átlagosnál nagyobb mértékben növe-
kedett a háztartási energia, valamint az egyéb cikkek, üzemanyagok ára 
(7,5, illetve 6,3%-kal). Az átlagosnál kisebb mértékben drágultak ugyanak-
kor a szolgáltatások (2,1%), a ruházkodási cikkek (1,4%), valamint a sze-
szes italok, dohányáruk (0,7%). A tartós fogyasztási cikkek ára ezzel 
szemben 1,5%-kal mérséklődött 2010 első négy hónapjához képest, ami-
hez jelentős mértékben hozzájárult a televíziókészülékek és a személygép-
kocsik árcsökkenése. A nyugdíjasok fogyasztását reprezentáló kosárért 
5,1%-kal kellett többet fizetni a 2010. január–áprilisihoz képest. A drágulás 
mértéke meghaladja a teljes lakosságra számítottét, ami túlnyomó részben 
– a nyugdíjasok fogyasztásában nagyobb súllyal részesedő – élelmiszerek 
jelentős áremelkedésével magyarázható. 

                                         
b A korábbi évek módszertanának megfelelően családi kedvezmény nélkül számított. 
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A Magyar Nemzeti Bank előzetes adatai szerint 2011. március végén a 
háztartások bruttó pénzügyi vagyona 26,1 billió forint volt, 5,0%-kal ke-
vesebb a tizenkét hónappal korábbinál. A kötelezettségek értéke 10,5 billió 
forint volt, lényegében ugyanannyi, mint egy évvel korábban. A két tényező 
különbségeként előálló nettó pénzügyi vagyon 15,6 billió forintot tett ki, 
8,2%-kal kevesebbet, mint 2010. március végén. A vagyon csökkenése 
túlnyomórészt a magán-nyugdíjpénztári kilépésekhez kapcsolódik, amelyek 
révén – a jegybank becslése szerint – 2650 milliárd forintnyi összeg került 
tőketranszferként az államháztartáshoz. (Jogszabály szerint a kilépők 
pénztári tagsága 2011. március elsején szűnt meg, így a kilépéssel kapcso-
latos tranzakciókat az első negyedévre számolták el a pénzügyi számlák-
ban.) A tartozások oldalán megjelenő devizahitelek állományi értéke 6,3 
billió forint volt március végén, 3,1%-kal kevesebb, mint egy évvel koráb-
ban. 

Az államháztartás pénzforgalmi szemléletű, konszolidált hiánya (helyi 
önkormányzatok nélkül) – a Nemzetgazdasági Minisztérium előzetes adatai 
alapján – 2011. január–áprilisban 666 milliárd forint volt, 29 milliárd forint-
tal több, mint a megelőző év azonos időszakában. A mérlegromlás kizáró-
lag a társadalombiztosítási alapokban végbement folyamatokkal magya-
rázható, ezen alrendszer 129 milliárd forintos hiánya 103 milliárd forinttal 
haladja meg az egy évvel korábbit. A központi költségvetés és az elkülöní-
tett állami pénzalapok vonatkozásában ezzel szemben kedvezőbbé vált az 
egyenleg. A javulás mértéke a költségvetés esetében 63 milliárd forintot, a 
négyhavi hiány pedig 587 milliárd forintot tett ki. A január–áprilisi időszakra 
regisztrált bevételek és kiadások – kisebb-nagyobb mértékben – mindhá-
rom alrendszer esetében elmaradtak az egy évvel korábbiaktól. 

A kormányzati szektor „maastrichti” hiánya 2010-ben a GDP 
4,2%-át, az év végi adósság pedig a GDP 80,2%-át tette ki. A hiány 0,3 
százalékponttal mérséklődött a 2009. évihez képest, ami a GDP-arányos 
bevételek és kiadások másfél százalékpont körüli mérséklődésével párhu-
zamosan ment végbe. A GDP arányában kifejezett adósság egy év alatt 
1,8 százalékponttal nőtt, a növekedés üteme lényegesen mérsékeltebb volt 
a 2008–2009. évekrec jellemzőnél (6–6 százalékpont). 

                                         
c 2009-ben az arány 6 százalékpontos emelkedéséhez – az adósság növekedésén kívül – a GDP érté-
kének csökkenése is hozzájárult. 
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1. tábla 

Összefoglaló adatok 
(indexek az előző év azonos időszakának százalékában) 

1.) 2011. január–március 

2011. 
Megnevezés 2010 január–

február március január–
március 

Ipari indexek     
Termelés 110,5 114,0R 109,2 112,2 
Értékesítés belföldre 97,1 93,7 97,1 94,9 
Értékesítés exportra 116,4 118,6R 114,5 117,1 
Létszám 98,8 105,3 105,5 105,4 
Termelékenység 112,1 108,3R 103,4 106,5 

Építőipari termelés indexe 89,9 96,1 89,1 93,0 
Mezőgazdasági értékesítés indexe 85,7 95,8 91,8 93,7 
Kiskereskedelmi forgalom indexe 97,9 100,4 97,6 99,4 
Behozatal értéke, millió euró 65 883 11 512R 6 427 17 938 

értékindexe 118,9 125,0 115,8 121,6 
Kivitel értéke, millió euró 71 408 12 743R 7 258 20 001 

értékindexe 120,7 126,6R 118,0 123,4 
Árindexek     

Ipari termelői árak 104,5 106,7 106,6 106,7 
Ipari belföldi értékesítési árak 107,3 109,4 108,7 109,2 
Mezőgazdasági termelői árak 116,8 142,8 148,2 145,2 
Behozatali forintárak 101,7 106,7 .. .. 
Kiviteli forintárak 101,6 105,8 .. .. 

Alkalmazásban állók létszáma, ezer fő 2 702 2 630 2 663 2 642 
Index 101,5 100,6 100,7 100,7 

Munkanélküliségi rátaa, %  11,2 .. .. 11,7 
Bruttó átlagkereset, ezer forint 202,6 206,4 217,1 210,0 

nominális index 101,4 103,1 98,6 101,5 
Nettó átlagkereset, ezer forint 132,6 137,4 144,3 139,7 

nominális index  106,9 104,4 101,7 103,5 
a   A 15–64 éves népességen belül. 
 
 

2.) 2011. január–április 
2011.  

Megnevezés 2010 január– 
március április január– 

április 

Fogyasztóiár-indexek 104,9 104,2 104,7 104,3 
Államháztartás egyenlege, milliárd forint –870 –742 76 –666 
Ebből:     

központi költségvetés –836 –688 101 –587 
társadalombiztosítási alapok –96 –98 –31 –129 

 
 

  



 

 

RÉSZLETES ÁTTEKINTÉS 

Ipar 

2010-ben az unió tagországainak többségében nőtt az ipari termelés 
volumene, az előző évhez képest átlagosan 6,9%-kal. Idén az első negyed-
évben a növekedés folytatódott. A 2009. első negyedévi 17%-os visszaesést 
és a 2010. első negyedévi 4,5%-os növekedést követően 2011. január–
márciusban 6,2%-kal nőtt az ipar kibocsátása az unió átlagában. Németor-
szág az európai ipari termelést és – szoros kereskedelmi kapcsolataink ré-
vén – hazánk exportértékesítését is meghatározza. Ipari termelése az első 
negyedévben – munkanaptényezővel korrigált indexek szerint – mintegy 
12%-kal nőtt, hasonló nagyságrendű növekedés történt Magyarországon 
(11%), Csehországban (12%), illetve Szlovákiában is (11%). Az unióban a 
legnagyobb növekedés Észtországban következett be (31%). 

2. ábra 

Az ipari termelés volumenváltozása negyedévenként
(az előző év azonos időszakához képest)
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A hazai ipar teljesítményét a nemzetközi konjunktúra élénkülése mel-

lett a bázisfolyamatok is befolyásolták. 2010 első negyedévében az egy év-
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vel korábbi, igen alacsony bázishoz mérten 5,3%-kal nőtt az ipar kibocsátá-
sa, ehhez képest idén január–márciusban 12,2%-os növekedés volt. Az idő-
szakon belül márciusban 9,2%-kal haladta meg az ipar kibocsátása az egy 
évvel korábbit. Az első negyedévi növekedés az exportértékesítés 17,1%-os 
bővülésének köszönhető, a termelés motorja továbbra is az exportorientált 
vállalkozások teljesítménye. A belföldi eladások nem érték el az előző év 
szintjét.  

Az ipar nemzetgazdasági ágai közül az első negyedévben a feldolgo-
zóiparban 13%-kal nőtt a termelés volumene, az energiaipar kibocsátása 
1,3%-kal, a kis súlyú bányászaté pedig 32%-kal lett magasabb. 

A feldolgozóipari alágakban január–márciusban – egy kivételével – 
nőtt a termelés, közel felében az átlagot meghaladóan. A termelésben nagy 
súlyt képviselő alágak közül a számítógép, elektronikai, optikai termék gyár-
tása 18%-kal bővült, ugyanakkor negyedéven belül a növekedési ütem las-
sult. A járműgyártásban 13%-kal nőtt a termelés. Az ipari termelés egytize-
dét előállító élelmiszeripar kibocsátása január–márciusban átlagosan 1,3%-
kal nőtt, ezen belül viszont márciusban 1,8%-kal csökkent. Január–
márciusban az összes értékesítésen belül kisebb részarányt képviselő ex-
portértékesítés 3,7%-kal bővült, míg a hazai eladások a januári 2,0%-os 
emelkedés után február–márciusban nem érték el az egy évvel korábbit. Az 
akkor még stagnáló kohászat, fémfeldolgozási termék gyártásában idén az 
első negyedévben egyötödével nőtt a kibocsátás. A kisebb alágak közül a 
textil- és bőripar termelése 29%-kal bővült, szemben a tavaly ilyenkori 14%-
os csökkenéssel. 

Az első negyedévben a létszám-kategóriák szerint képzett vállalatcso-
portok mindegyikében kétszámjegyű növekedés történt. Az együttesen a 
termelés közel kilenctizedét adó közepes és nagyvállalatok egyaránt 11, míg 
a kisvállalkozások az átlagot jelentősen meghaladóan, 23%-kal növelték 
kibocsátásukat.  

A legalább 5 főt foglalkoztató vállalkozások adatai szerint január–
márciusban az iparban foglalkoztatottak száma 5,4%-kal volt magasabb, 
mint egy évvel korábban. Az egy alkalmazásban állóra számított termelés 
6,5%-kal emelkedett az előző év azonos időszakához képest. 

Idén az első negyedévben mindegyik régióban nőtt az ipari termelés 
volumene, háromban az átlagot meghaladóan. A legnagyobb mértékű bővü-
lés Észak-Magyarországon következett be (17%), a legkisebb a Dél-Alföldön 
(5,0%). 

  



RÉSZLETES ÁTTEKINTÉS  17 

2011 márciusában a megfigyelt feldolgozóipari alágak összes új ren-
delése közel 22%-kal nőtt az előző év azonos hónapjához viszonyítva, az új 
exportrendelések 23, a belföldi rendelések 11%-kal emelkedtek. A március 
végi rendelésállomány 26%-kal haladta meg az egy évvel korábbi, igen 
alacsony bázist. 

Az ipari termelés növekedése az első három hónapban a termelői árak 
6,7%-os növekedése mellett ment végbe. A belföldi árak 9,2%-kal, a külpiaci 
értékesítés árai – a forint árfolyamának figyelembevételével – 4,9%-kal 
emelkedtek. Az ipari ágazatok áralakulását az első negyedévben a belföldi 
értékesítésben jelentős súlyt képviselő energiaszektor és élelmiszeripar ár-
színvonalának növekedése (előbbi 8,9%, utóbbi 7,8%), valamint a koksz-
gyártás, kőolaj-feldolgozásban végbement, mintegy 25%-os áremelkedés 
határozta meg. Nagyobb áremelkedés volt még a vegyi anyag, termék gyár-
tásában (16%), valamint a kohászat, fémfeldolgozásban is (13%). A belföldi 
értékesítésen belül a járműiparban 1,9%-os ármérséklődés történt. Az ex-
portértékesítésben az előző év azonos időszakához képest – a járműgyár-
tást kivéve – minden ágazatban emelkedtek az árak az év első három hó-
napjában, legnagyobb mértékben a kokszgyártás, kőolaj-feldolgozásban 
(28%) és a vegyi anyag, termék gyártásában (20%), a kohászat, fémfeldol-
gozásban 17, az élelmiszeriparban 11%-kal. 

Energia 

2011 első három hónapjában az energiafelhasználást (együttesen) be-
folyásolta az előző évinél kedvezőbb időjárás miatt csökkenő fűtési igény, 
valamint a feldolgozóipari termelés bővülésével összefüggő energiaigény-
növekedés. Mindezek eredményeképpen az energiafelhasználás alig nőtt: 
az I. negyedévben 318,0 petajoule (PJ) energiát használtak fel a nemzet-
gazdaságban, 1 PJ-lal, 0,3%-kal többet, mint egy évvel korábban. A gazda-
ság relatív energiaigényessége – a GDP 2,4%-os emelkedése mellett – 
2,1%-kal mérséklődött. Az energiakivitel 7%-kal volt több, mint a múlt év 
január–márciusában, ami a belföldi energiafelhasználás 10%-ának felelt 
meg. 
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3. ábra 

Az energiaforrások megoszlása
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Az energiaigény fedezésére szolgáló forráson belül 40% hazai terme-

lésből, 60% behozatalból származott, s mind a termelt, mind az importált 
energia mennyisége az előző évi szint alatt maradt. Annak ellenére, hogy 
termelésből 1,6%-kal kevesebb állt rendelkezésre a tavaly I. negyedévinél, 
néhány energiaféle termelése mégis növekedett, a széné 4,0%-kal, a kőola-
jé 5,5%-kal. A tűzifa előállítása 5,5%-kal, az egyéb megújuló energia-
forrásoké 11%-kal emelkedett. Ugyanakkor a legnagyobb súlyt képviselő 
atomerőművi villamos energia termelése 2,4%-kal, míg a földgázé 12%-kal 
csökkent. Az energiahordozó-behozatal – fűtőérték alapján számolva – 17%-
kal lett kevesebb, ezen belül a 40%-os részarányt képviselő földgáz importja 
36%-kal, a széné 16%-kal csökkent, míg a kőolaj és kőolajtermékek behoza-
tala 5,6%-kal nőtt. 

Építőipar 

Az építőipar bruttó kibocsátása Magyarországon 2006 óta csökkenő 
tendenciát mutat, míg az unió átlagában a világgazdasági válság kirobbaná-
sának évétől mutatkozott csökkenés. A volumencsökkenés 2008-ban – a 
munkanappal korrigált indexek szerint – az uniós átlagnál magasabb (5,2%), 
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2009-ben annak mintegy fele (4,4%), 2010-ben pedig több mint a duplája 
volt (10,1%). 

Idén az első negyedév mindhárom hónapjában az uniós átlagnál na-
gyobb visszaesés tapasztalható a hazai építőipar termelési volumenében. 

4. ábra 

Az építőipari termelés volumenváltozása
(előző év azonos időszakához képest)
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Magyarországon az építőipar termelési volumene 2010-ben átlago-
san 10,1%-kal, idén január–márciusban 7,0%-kal esett vissza. Negyedéven 
belül márciusban volt a legnagyobb mértékű (10,9%) a termelés csökkené-
se. Január–márciusban egyik építménycsoport teljesítménye sem érte el az 
előző évi szintet. Az épületek építése 2,3 az egyéb építményeké 14%-kal 
csökkent az egy évvel korábbi időszakhoz képest.  

Az építőipar ágazatai közül az épületek építése – ami az épületépítési 
projekt szervezését és az épületek szerkezetépítését tartalmazza – az első 
negyedévben az alacsony bázis következtében elérte az előző év szintjét 
(100,5%), míg az egyéb építményeké közel egyötödével csökkent. A speciá-
lis szaképítés ágazatban – amelynek zömét szerelési és szakipari munkák 
adják – 5,5%-kal mérséklődött a termelés volumene az előző év első ne-
gyedévéhez képest. 

2011. márciusban az új szerződéskötések volumene 28%-kal csök-
kent. (Tavaly az első három hónapban az új szerződéskötések meghaladták 
az előző év azonos időszakit, márciusban 35%-kal.) Az épületekre kötött új 
szerződések volumene 38, az egyéb építményekre kötötteké 15%-kal csök-
kent. Az új szerződések csökkenése következtében a negyedév végi szer-
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ződésállomány 32%-kal esett vissza, ez az épületek építésének 38%-os, 
az egyéb építmények 28%-os szerződésállomány-csökkenéséből adódott. 

Az építőipar termelői árai idén az első negyedévben 2,4%-kal nőttek 
az előző év azonos időszakihoz képest. (2010. I. negyedévben 0,6%-kal 
nőttek az árak.) Az ágazatok közül a legnagyobb áremelkedés (3,0%) a spe-
ciális szaképítésben volt.  

Lakásépítés és -hitelezés 

2010-ben a lakáshitelezésben jelentős változások történtek, új szabá-
lyozók léptek életbe. 2010. december 31-én a lakáshitelek állománya 4284 
milliárd forint volt, az éves GDP mintegy 16%-a. A hitelállomány összegé-
ben a 2009. évi stagnálás után 2010-ben kisebb emelkedés történt, ami el-
sősorban az árfolyamváltozásokkal, valamint a törlesztési nehézségek miatt 
halmozódó adósságokkal áll összefüggésben. Az állomány 66%-át a devi-
zaalapú hitelek tették ki (2,818 milliárd forint), ami 3 százalékponttal több, 
mint egy évvel korábban. A hitelállomány összege 9, a devizaalapú állomá-
nyé 14%-kal emelkedett az előző évhez képest. A hitelek minősítésében a 
gazdasági válság hatására tovább folytatódott a problémamentes hitelek 
arányának csökkenése, 2009 végén még mintegy 92%-ban problémamen-
tes minősítésűek voltak a hitelek, míg 2010 végére ez az arány 84%-ra 
csökkent.  

2009-ben a folyósított lakáshitelek számában és összegében jelentős 
változás történt, a hitelek száma a felére, összege egyharmadára esett visz-
sza az előző évhez képest. Ez a tendencia folytatódott 2010-ben is: a folyó-
sított lakáshitelek száma 21, összege 30%-kal csökkent 2009-hez viszonyít-
va. A lakáshitelek célja szerint az építésre és új lakás vásárlására folyósított 
hitelek összegének aránya 2009-ben 40% volt, ami 2010-ben 25%-ra csök-
kent, míg a használt lakás vásárlásához nyújtott hitelek aránya az előző évi 
52%-ról 63%-ra emelkedett. 
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5. ábra 

A folyósított lakáscélú hitelek és támogatások
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A lakáspiaci árak alakulásának megfigyelése az illetékkiszabási eljá-
rásban rögzített adatokon alapul, mely minden, magánszemélyek által kötött 
és a teljes lakás átruházásával járó adásvételre kiterjed. 2008-ban még mind 
az új, mind a használt lakások árában kismértékű növekedés volt tapasztal-
ható. A használtlakás-árak 2009. évi erőteljesebb (5,2%-os) csökkenése 
után 2010-ben már lassult az árak esése, éves szinten nem érte el a 2%-ot. 
Ezzel szemben az új lakások piacán, ahol 2009-ben még mérsékelt (1,4%) 
volt az árcsökkenés, 2010-ben következett be nagyobb mértékű, 6%-os 
esés. Összességében 2010-ben mindkét piacon 7%-ot meghaladóan voltak 
alacsonyabbak az árak 2008-hoz képest, a pénzügyi válságot megelőző 
2007-es bázisévhez viszonyítva pedig átlagosan több mint 5%-kal értek ke-
vesebbet a lakások. (Az alacsonyabb árak mellett a piac mozgása is lelas-
sult: 2010-ben az előzetes adatok alapján az eladott lakások száma 82 ezer 
volt, ami egytizedével kevesebb az előző évinél, és mintegy kétötöde a 
2007-ben eladott lakásoknak.) 

2011 I. negyedévében 3141 új lakás épült, ami 35%-kal kevesebb az 
előző év azonos időszakához mérten. A csökkenés minden településtípust 
és régiót érintett, a legkevésbé Dél-Alföldet (9%), illetve Budapestet (15%), 
legnagyobb mértékben (71%) Észak-Magyarországot.  

A kiadott lakásépítési engedélyek száma évek óta csökkenő tenden-
ciát mutat, 2011 első három hónapjában mintegy fele (2398) volt az előző év 
azonos időszakinak. Ez a folyamat az év hátralévő részére a lakásépítések 
további csökkenésére enged következtetni. 
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6. ábra 

A lakásépítés alakulása az I. negyedévben
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2011 I. negyedévében az új lakások csaknem kétharmada Közép-
Magyarországon épült. Bár itt adták ki az új építési engedélyek mintegy fe-
lét, számuk ebben a régióban esett vissza a legnagyobb mértékben (65%). 
A térségen belül Budapesten 2010 első negyedévében még 30%-kal nőtt az 
új lakásépítési engedélyek száma, míg idén 76%-os visszaesés következett 
be. 

Az épített lakásokat fele-fele arányban a lakosság, illetve a vállalkozá-
sok építették, az önkormányzati lakásépítés továbbra is csekély (25 db). Az 
új lakások fele értékesítésre, 48%-a saját használatra, további 2%-a pedig 
bérbeadásra épült.  

A főbb építési formák közül az új lakóparki épületépítés esett vissza leg-
nagyobb mértékben (78%), de a családi házak építése 35 és az új, többszin-
tes, többlakásos épületépítés is 15%-kal csökkent az egy évvel korábbihoz 
képest. 

Az első negyedévben 316 lakás szűnt meg, 37%-kal kevesebb az előző 
év azonos időszakinál. A megszűnés leggyakoribb oka a lakások avulása 
volt. 
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Külkereskedelem 

2011 márciusában folytatódott a külkereskedelmi termékforgalom hó-
napok óta tartó kétszámjegyű bővülése. Az első becslés szerint a kivitel ér-
téke 7258, a behozatalé 6427 millió eurót tett ki, sorrendben 18%-kal, illetve 
16%-kal többet, mint az előző év azonos hónapjában. A külkereskedelmi 
mérleg a tavaly márciusi – szintén jelentős – 601 millió eurós aktívumnál is 
magasabb, 831 millió eurós többlettel zárt. A január–márciusi időszak egé-
szét tekintve a kivitel euróban kifejezett értéke 23%-kal, a behozatalé ennél 
valamivel kisebb mértékben, 22%-kal növekedett, így a külkereskedelmi 
mérleg egy évvel korábbi 1457 milliós aktívuma a vizsgált időszakban 2063 
millió euróra növekedett.  

Az Eurostat első becslése szerint az Európai Unió 27 tagállamának 
egymás közötti forgalma 2011 január–márciusában 701 milliárd eurót tett ki, 
folyó áron 17%-kal többet, mint az előző év azonos időszakában. Ugyaneb-
ben az időszakban a tagállamok unión kívüli exportja 24%-kal, importja pe-
dig 25%-kal növekedett, értékük 366 milliárd, illetve 417 milliárd euró volt. 
Mérlegük 50 milliárd eurós hiányt mutatott, ami 11 milliárd euróval több, mint 
az előző év azonos időszakában. 

A részletesen feldolgozott első kéthavi adatok szerint Magyarország 
január–februári exportjának 77%-át, importjának pedig 68%-át bonyolította 
le az unión belül. Az előző év azonos időszakához képest ebben a viszony-
latban az export euróértéke 24%-kal, az importé még ennél is nagyobb mér-
tékben, 26%-kal növekedett. A termékforgalom kétszámjegyű bővülése mind 
a régi, mind az új tagállamok viszonylatát érintette. Az összes termékforga-
lom több mint felét adó régi tagállamok vonatkozásában az export 19%-kal, 
az import pedig 23%-kal haladta meg az egy évvel korábban mért értéket. 
Az új tagállamok esetében a bővülés mértéke ennél lényegesen nagyobb, 
sorrendben 38, illetve 36% volt. A külkereskedelmi mérleg mindkét 
országcsoport esetében többlettel zárt: a régi tagállamok külkereskedelmi 
mérlege a tavalyi 1127 millió eurós aktívumról 1143 millió euróra nőtt, az új 
tagállamok esetében pedig 578 millió euróról 823 millió euróra nőtt a többlet. 
Az uniós forgalom kéthavi mérlege ennek megfelelően 1966 millió eurós 
többletet mutatott. 

Az Európai Unión kívüli országokba irányuló magyar kivitel esetében 
lényegesen erőteljesebb növekedés mutatkozott, mint az uniós országok 
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esetében. Az export 38%-kal, az import ennél lényegesen kisebb mérték-
ben, 23%-kal emelkedett, a külkereskedelmi mérleg passzívuma 734 millió 
euróra mérséklődött. A passzívum csökkenésének legfőbb oka az volt, hogy 
a gépipari export értékének jelentős bővülése miatt az ázsiai országokkal 
folytatott külkereskedelmünk hiánya 161 millió euróval mérséklődött. Ezzel 
szemben az EU-n kívüli európai országokkal folytatott termékkereskedelem 
egy évvel korábbi 71 millió eurós aktívuma 8,7 millióra csökkent, melynek 
hátterében az energiahordozók behozatalának nagymértékű (28%-os) növe-
kedése állt. 

2011 január–februárjában a kivitel volumene 21%-kal, a behozatalé 
ennél kisebb mértékben, 19%-kal növekedett az előző év azonos időszaká-
hoz képest. A volumen bővülésének fő oka a gépek és szállítóeszközök 
kereskedelmében keresendő, ugyanis kivitelük volumene 24%-kal, a beho-
zataluké pedig 20%-kal bővült a bázisidőszakhoz mérten. Az árufőcsoporton 
belül jelentős növekedés következett be a legnagyobb súlyt képviselő hír-
adás-technikai, hangrögzítő és -lejátszó készülékek kivitelében és behozata-
lában, de az átlagosnál nagyobb mértékben bővült az általános rendeltetésű 
ipari gépek és a közúti járművek külkereskedelme is. Ez utóbbi csoportok 
dinamikus bővülése az autóiparhoz szükséges alkatrész-, valamint a – fő-
ként a német relációjú – személygépkocsi-kereskedelem élénkülésének kö-
szönhető. 

A feldolgozott termékek kivitelének növekedése valamivel a behozata-
lé alatt maradt: az árufőcsoport egészét nézve az export volumenbővülése 
23%-os, az importé 24%-os volt az év első két hónapjában. E kétszámjegyű 
bővüléshez hozzájárult a gumigyártmányok mindkét irányú forgalmának nö-
vekedése, valamint a gyógyszer és gyógyszerészeti termékek, szakmai, 
tudományos ellenőrző műszerek exportjának, továbbá a bútor és bútorele-
mek, lábbelik importjának élénkülése. 

Az energiahordozók importvolumene 5,3%-kal, a jóval kisebb jelentő-
ségű exporté ennél nagyobb mértékben, 14%-kal csökkent. Az import csök-
kenése döntően a természetes és mesterséges gázok behozatalában bekö-
vetkezett 40%-os visszaesés következménye, melyet mérsékelt a behozatal 
több mint felét adó kőolaj importvolumenének – az előző évi alacsony bázis-
hoz képest bekövetkezett – mintegy 33%-os növekedése.  

Az élelmiszerek, italok, dohánytermékek exportvolumene az év első 
két hónapjában 17%-kal, az importé 19%-kal emelkedett. Az árufőcsoporton 
belül a kereskedelem mindkét irányában dinamikus volumenbővülés jelle-
mezte a hús és húskészítmény, a tej és tejtermék, valamint a kávé, tea, ka-
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kaó és fűszer forgalmát, ezen kívül az exportérték növekedéshez hozzájárult 
az Ausztriába és a Hollandiába irányuló kukoricakivitel jelentős emelkedése 
is. 

A forgalom mindkét oldalán kis tételt képviselő nyersanyagok kiviteli 
volumene 7,7%-kal, a behozatalé 29%-kal növekedett. 

A külkereskedelmi forgalom forintárszintje az exportban 5,8%-kal, az 
importban 6,7%-kal volt magasabb 2011 első két hónapjában, mint az előző 
év azonos időszakában, így a cserearány 0,8%-kal romlott. Ezen belül a két 
legnagyobb árufőcsoport közül a gépek export- és importárszintje 3,0%-kal, 
illetve 0,7%-kal, a feldolgozott termékeké pedig 5,2%-kal, illetve 7,1%-kal 
növekedett. A külkereskedelmi forgalomban kisebb súlyú árufőcsoportok 
közül a nyersanyagok kiviteli és energiahordozók behozatali árai 30%-ot 
meghaladóan nőttek, de az energiahordozók kivitele és a nyersanyagok be-
hozatala is több mint 20%-kal drágult az előző év azonos időszakához ké-
pest. Az év első két hónapjában az élelmiszerek, italok, dohány kiviteli árai 
18%-kal, a behozataléi 9%-kal növekedtek az egy évvel korábbihoz képest. 

Kiskereskedelem 

A kiskereskedelmi forgalom eladásai az első kéthavi enyhe növekedés 
után márciusban 2,4%-kal elmaradtak az előző év azonos időszakitól. 2011 
első negyedévében a forgalom volumene 0,6%-kal csökkent a tavalyihoz 
képest, a naptárhatástól megtisztított adatok szerint pedig stagnált. Az előző 
hónaphoz viszonyítva a szezonálisan és naptárhatástól megtisztított index 
márciusban 0,5%-kal volt alacsonyabb. 

Az élelmiszer- és élelmiszer jellegű vegyes kiskereskedelem eladá-
sai az első negyedévben 1,2%-kal csökkentek. Ezen belül a forgalom 90%-
át adó élelmiszer jellegű vegyes kiskereskedelem forgalma 1,6%-kal maradt 
el az előző év azonos időszakától. Ugyanakkor az élelmiszer-, ital-, dohány-
áru-szaküzletek eladási volumene az egy évvel korábbihoz hasonlóan emel-
kedett, 2,5%-kal. 

A nem élelmiszertermékek esetében 2011 első negyedévében a tava-
lyi csökkenés után idén stagnálás mutatkozott. A forgalom csekély hányadát 
adó iparcikk jellegű vegyes kiskereskedelem eladásai a 2010. évihez hason-
lóan jelentősen csökkentek, 13%-kal. A textil-, ruházati és lábbeli-
kiskereskedelem forgalma 4,0%-kal, a bútor-, háztartásicikk-, építőanyag-
kiskereskedelem forgalma 1,5%-kal mérséklődött a bázisidőszakhoz képest. 
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A 2010. évi csökkenést követően a gyógyszer-, gyógyászatitermék-, illat-
szer-kiskereskedelem eladási forgalma idén 3,9%-kal nőtt. A könyv-, újság-, 
papíráru- és egyébiparcikk-kiskereskedelem forgalombővülése tovább erő-
södött, idén az I. negyedévben 5,2%-kal nőtt a forgalom volumene. 

7. ábra 

A kiskereskedelmi forgalom változása, január–március
(előző év azonos időszakához képest)
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Az üzemanyag-forgalom eladási volumene – a 2010. 1. negyedévi 
8,6%-os csökkenés után – idén január–márciusban kevésbé, 0,9%-kal mér-
séklődött az egy évvel korábbihoz képest. Ennek egyik fő oka, hogy a jár-
műüzemanyagok fogyasztói árának növekedési üteme lassult a 2010. janu-
ár–márciusihoz képest. 

A kiskereskedelmen kívül számba vett gépjármű- és járműalkatrész-
kiskereskedelem eladásai a tavalyi jelentős (34%-os) visszaesés után idén 
az első negyedévben 4,5%-kal maradtak el az előző év azonos időszakitól. 

Az Eurostat naptárhatástól megtisztított adatai szerint a januári 1,8%-os, 
illetve a februári 1,6%-os bővülést követően 2011 márciusában a kiskeres-
kedelmi forgalom volumene az Európai Unió 27 tagállamában átlagosan 
1,0%-kal csökkent az előző év azonos hónapjához képest. A korlátozottan 
rendelkezésre álló adatok alapján forgalomnövekedést 12 tagállamban, 
csökkenést 10 országban mértek. A legnagyobb arányú bővülést Lengyelor-
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szágban (6,9%), Luxemburgban (5,7%) és Litvániában (5,2%), a legnagyobb 
visszaesést Spanyolországban (9,6%) és Dániában (8,7%) mutatták ki. 

Turizmus, vendéglátás 

A kereskedelmi szálláshelyek forgalmának 2008 eleje óta mutatkozó 
visszaesése 2010 elején megtört, de ezt a bővülést újabb, csökkenést hozó 
hónapok követték. A 2010 szeptemberében kezdődött újabb bővülés egyelő-
re kitartani látszik. A 2010 eleji magasabb bázist is figyelembe véve a 2011 
első negyedévi növekedés viszonylag magasnak tekinthető.   

A kereskedelmi szálláshelyek vendégforgalma az év első három hó-
napjában az egész évesnek általában 14–15%-át teszi ki; ez évben az uniós 
elnökségi feladatok ellátása kapcsán azonban – elsősorban a hivatalos célú 
– turizmus súlya a szokásosnál nagyobb lehet. Összességében a vendégek 
és a vendégéjszakák száma egyaránt  5,9%-kal nőtt egy év alatt. A szállo-
dák szobafoglaltsága 36,2% volt az első három hónapban átlagosan, az egy 
évvel korábbinál 1 százalékponttal magasabb. 

2011 január–márciusában a kereskedelmi szálláshelyeken 537 ezer kül-
földi vendég 1,4 millió éjszakát töltött el. A vendégek száma 7,6, az éjsza-
kák száma 6,7%-kal több volt, mint az előző év azonos időszakában. A for-
galom több mint kilenctizedét fogadó szállodák a vendégéjszakaszám átla-
gosnál nagyobb mértékű, 8,1%-os bővülését regisztrálták, a javulás a négy- 
és kétcsillagos egységekben bekövetkezett keresletnövekedés eredménye 
volt.  

Az Európai Unió országaiból érkezett külföldi vendégek által eltöltött 
egymillió éjszaka 5,2%-kal jelent többet, mint egy évvel korábban. Jelentős 
küldőországaink közül a Németországból érkezett vendégek forgalma a ne-
gyedév átlagában ismét szerény, 1,8%-os emelkedést mutatott, a brit, az 
amerikai és a romániai állampolgárok forgalma 5,2–8,1%-kal, az Ausztriából, 
az Oroszországból és a Csehországból érkező turistáké dinamikusan, 11–
32% közötti mértékben nőtt. Az olasz és a francia vendégek azonban 5, il-
letve 1,5%-kal kevesebb vendégéjszakát fizettek ki, mint 2010 első negyed-
évében. 

A kereskedelmi szálláshelyekre 677 ezer belföldi vendég érkezett, az 
általuk eltöltött éjszakák száma meghaladta az 1,5 milliót. A vendégek szá-
ma 4,5, a vendégéjszakáké 5,1%-kal nőtt (ez egyúttal az átlagos tartózko-
dási idő szerény növekedését is jelzi). A belföldi forgalom négyötödét el-
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könyvelő szállodák a vendégéjszakák száma alapján az átlagot lényegesen 
meghaladó, 9,5%-os emelkedést regisztráltak, ami a négycsillagos egysé-
gek forgalombővülésének köszönhető.  

A kereskedelmi szálláshelyek összesen 43,1 milliárd forint bevételt 
könyveltek el az első három hónapban, ami – a szálláshely-szolgáltatás 
fogyasztóiár-indexét figyelembe véve – 7,0%-os reálérték-növekedést jelent 
az egy évvel korábbi szinthez képest. Ezen belül a legnagyobb tételt jelentő 
szállásdíjbevételek is nőttek, a külföldi szállásdíj-bevételek volumene 12, a 
belföldieké 3,6%-kal. Az ütemkülönbség oka, hogy a külföldi forgalom is 
gyorsabban nőtt, mint a belföldi, amit felerősített, hogy – a 2010-ben megfi-
gyeltektől eltérően – a külföldi vendégek túlnyomó része által választott szál-
lodai szálláshelyek bruttó átlagára az alacsony bázishoz képest erőteljesen 
növekedett. 

Az ország összes vendéglátóhelyének – a kereskedelmi szálláshelyek 
vendéglátó egységeivel együtt – 2011 első negyedévében 149,6 milliárd 
forint bevétele volt. Az eladási forgalom 80%-a a kereskedelmi, 20%-a a 
munkahelyi vendéglátásban keletkezett. A forgalom volumene 1,7%-kal ma-
radt el a 2010 első negyedévitől. Ezen belül a kereskedelmi vendéglátás 
forgalma 2,1%-kal csökkent, a munkahelyi vendéglátásé gyakorlatilag stag-
nált. 

Fogyasztói árak  

A fogyasztói árak alakulására 2011 első négy hónapjában legnagyobb 
hatással az élelmiszerek, a háztartási energia, valamint az üzemanyagok 
árának emelkedése volt. 

A fogyasztói árak a márciusi 1,1%-os növekedést követően áprilisban 
az előző hónaphoz képest további 0,6%-kal emelkedtek, melyet elsősor-
ban az átlagosnál nagyobb mértékben emelkedő élelmiszerárak és a sze-
zonváltás, továbbá az utolsó megfigyelt ár szezonon kívüli továbbvezetési 
módszerének megváltozása következtében dráguló ruházkodási cikkek 
eredményeztek. Áprilisban az átlagos árszínvonal az egy évvel korábbi-
hoz képest 4,7%-kal nőtt. Az első négyhavi emelkedés 4,3% volt, amely 1,6 
százalékponttal kevesebb a tavaly ilyenkorinál. 

Az első négy hónap átlagában a tavalyinál háromszor gyorsabban, 
7,9%-kal emelkedtek az élelmiszerek árai. Ezen belül áprilisban jelentősen 
nőtt a cukor (68%), a liszt (62%), az étolaj (24%), valamint az idényáras 
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élelmiszerek (20%), azon belül a burgonya (92%) ára az előző év azonos 
időszakához képest. Január–áprilisban az átlagosnál nagyobb mértékben, 
7,5%-kal nőtt a háztartási energia ára, valamint – a tavalyi kétszámjegyű 
emelkedés után – 6,3%-kal az egyéb cikkek, üzemanyagok ára is. Ezen be-
lül a járműüzemanyagok fogyasztói ára egy év alatt 16,5%-kal emelkedett. A 
tavalyihoz képest enyhült az áremelkedés üteme a szolgáltatások (2,1%), 
valamint – a 2010. évi kétszámjegyű növekedés után – a szeszes italok, 
dohányáruk esetében, ahol 0,7%-os áremelkedés történt. A ruházkodási 
cikkek az év első négy hónapjában 1,4%-kal drágultak, amit jelentősen gyor-
sított a szezonváltás és a módszertan változása miatt bekövetkező 4,0%-os 
egyhavi fogyasztóiár-emelkedés. A tartós fogyasztási cikkek ára 2010 júliusa 
óta alatta marad az egy évvel korábbinak, 2011. január–áprilisban átlagosan 
1,5%-kal lett alacsonyabb. 

8. ábra 

A fogyasztóiár-index alakulása
(előző év azonos időszaka = 100)
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A lakosság különböző jövedelmi csoportjai közötti különbségeket az 
élelmiszerárak erőteljes emelkedése jelentősen befolyásolja, hiszen az ala-
csony jövedelmű háztartások fogyasztási szerkezetében az átlagosnál ma-
gasabb az élelmiszerek aránya. Idén január–áprilisban az alacsony jöve-
delműek esetében a fogyasztói árak színvonala 5,4%-kal, a közepes jöve-
delműekében 4,4%-kal, a magas jövedelműekében pedig 3,6%-kal emelke-
dett. A nyugdíjasok fogyasztási szerkezetében az élelmiszereken kívül a 
háztartási energia és a gyógyszerek súlya magasabb, így ezek árváltozása 
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erőteljesebben befolyásolja a nyugdíjasok fogyasztóiár-indexét. Míg az aktív 
lakosság számára az árak 4,1%-kal emelkedtek áprilisban, addig a nyugdí-
jasok számára 5,1%-kal nőttek. 

Az Európai Unió harmonizált fogyasztóiár-indexe – a tavalyi 2,1%-os 
növekedés után – áprilisban 3,2%-kal, január–április átlagában pedig 3,0%-
kal haladta meg az egy évvel azelőttit. A legfrissebb adatok szerint a legki-
sebb áremelkedést Írországban (1,5%) és Csehországban (1,6%) mérték az 
unión belül. Az áremelkedés üteme Romániában (8,4%) volt a leggyorsabb, 
melyet Észtország (5,4%), Litvánia és hazánk követett 4,4–4,4%-kal. 

Foglalkoztatottság, keresetek 

2011 I. negyedévében kedvező irányú munkaerő-piaci folyamatok kö-
vetkeztek be, ami a foglalkoztatottság enyhe növekedésében és a munka-
nélküliség kismértékű csökkenésében érzékelhető. (A változás mindkét mu-
tató esetében mintavételi hibahatáron belüli volt.) 

9. ábra 

A 15–64 éves foglalkoztatottak és a munkanélküliek 
számának változása 

(az előző év azonos időszakához képest)

-150
-120
-90
-60
-30

0
30
60
90

120

2007. I. III. 2008. I. III. 2009. I. III. 2010. I. III. 2011. I.
negyedév

Ezer fő

Foglalkoztatottak Munkanélküliek
 

A foglalkoztatottak számának és arányának – az előző év azonos 
időszakához viszonyított – csökkenése a világgazdasági válság bekövetkez-
te előtt, 2007 végén, 2008 elején kezdődött, mélypontját pedig 2009 III. ne-
gyedévében érte el. Ezt követően jelentősen mérséklődött a visszaesés, 
amit stagnálás, majd 2010 III. negyedévétől kezdve kismértékű növekedés 
követett, s ez 2011 I. negyedévében is folytatódott. 2011. január–
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márciusban a 15–64 éves népességen belül 3 millió 702 ezer fő volt foglal-
koztatott, ami közel 14 ezer fős (0,4%-os) növekedést jelentett az egy évvel 
korábbihoz képest, így a foglalkoztatási arány 54,6%-ot tett ki, ami 0,1 szá-
zalékponttal haladta meg a 2010. I. negyedévit. Ezen belül 1 millió 987 ezer 
fő férfi és 1 millió 715 ezer fő női munkaerőt foglalkoztatottak. A foglalkozta-
tottak számának növekedése teljes egészében a férfi dolgozók körében ta-
pasztalható létszámemelkedés következménye, esetükben 25 ezer fős nö-
vekedés volt, miközben a női munkaerő létszáma 12 ezer fővel mérséklő-
dött. 2011 I. negyedévében a 15–64 éves nők fele, míg a férfiak közel hatti-
zede volt jelen foglalkoztatottként a munkaerőpiacon. A korcsoportok közül a 
15–24 éves fiatalok száma nem változott az elmúlt egy év során, miközben 
a 25–54 éveseké, azaz az ún. legjobb munkavállalási korúaké jelentősebben 
elmaradt az egy évvel korábbitól. Az elmúlt években nőtt az idősebb, 55–64 
évesek foglalkoztatottsága, ami 2011 I. negyedévében is folytatódott. Egy év 
alatt az 55–64 évesek körében a foglalkoztatottak száma 44 ezer fővel, 
10%-kal emelkedett. 

A munkanélküliek számának és arányának korábbi időszakra jellemző 
nagyarányú növekedése a világgazdasági válság okozta gyárbezárási és 
elbocsátási hullám egyik következménye. A munkanélküliség 2010 I. ne-
gyedévében volt a legmagasabb szintű, a munkanélküliek száma közel fél-
milliót tett ki, miközben a munkanélküliségi ráta 11,9% volt. Az elmúlt egy év 
során a munkanélküliség valamelyest mérséklődött. 2011 I. negyedévében a 
15–64 éves népességen belül 490 ezer fő volt munkanélküli, ami 8 ezer fős 
(1,6%-os) csökkenést jelent az egy évvel korábbihoz viszonyítva. A munka-
nélküliségi ráta 0,2 százalékpontos mérséklődés mellett 11,7% volt. A férfiak 
munkanélküliségi mutatói kedvezőbbé váltak az elmúlt egy év alatt, miköz-
ben a nők esetében kissé nőtt a munkanélküliek száma és aránya. A férfia-
kat 12,1%-os, a nőket pedig 11,2%-os munkanélküliségi ráta jellemezte 
2011 I. negyedévében. 

Éves összehasonlításban a munkanélküliek száma és aránya mind a 
15–24 évesek, mind a 25–54 évesek körében visszaesett. Előbbiek eseté-
ben egy év alatt a munkanélküliségi ráta 0,9 százalékponttal 26,8%-ra, a 
25–54 évesek esetében pedig 0,3 százalékponttal 10,8%-ra mérséklődött.  

A Foglalkoztatási és Szociális Hivatal adatai szerint a nyilvántartott ál-
láskeresők száma 2011. I. negyedév végén 650 ezer fő volt, ami közel 6 
ezer fővel, 0,9%-kal meghaladta az egy évvel korábbit. A pályakezdő fiatal 
álláskeresők 54 ezres létszáma 1,9%-kal emelkedett 2011 I. negyedévéhez 
viszonyítva, míg a diplomások 33 ezres állományát 9,2%-os növekedés jel-
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lemezte. Az összlétszám felét kitevő szakképzetlen álláskeresők létszáma 
jelentősebben, 5,9%-kal nőtt, miközben a nyilvántartásba belépők közel 51 
ezer fős száma 8,0%-kal csökkent az előző év azonos időszakához képest. 

2011 I. negyedévében a regionális mutatószámokd kissé módosul-
tak, ami megmutatkozott a régiók egymáshoz viszonyított sorrendjében, il-
letve a két szélső értéket képviselő régió mutatójában. A foglalkoztatási 
arányt tekintve a legkedvezőbb és a legkedvezőtlenebb adattal rendelkező 
régió között fennálló különbség egy év alatt 12,0 százalékpontról 11,7 szá-
zalékpontra mérséklődött, miközben ugyanez a munkanélküliségi ráta vo-
natkozásában 7,9 százalékpontról 9,1 százalékpontra emelkedett.  

A legnagyobb mértékű, egyben kedvező irányú változás a Közép-
Dunántúlon következett be. A válság tekintetében leginkább ezt a régiót jel-
lemezte a foglalkoztatottság szintjének emelkedése és a munkanélküliség 
visszaesése. (2010 I. negyedévéhez képest egy év alatt a foglalkoztatási 
arány 2,7 százalékponttal nőtt, miközben a munkanélküliségi ráta 2,0 száza-
lékponttal csökkent.) A Közép-Dunántúli Regionális Munkaügyi Központ 
adatai szerint 2011 I. negyedévében az előző év azonos időszakához ké-
pest összesen 68%-kal nőtt a tárgyidőszakban bejelentett új álláshelyek 
száma (10,4 ezer) a régióhoz tartozó munkaügyi kirendeltségek körzetében.  
A legkedvezőtlenebb munkaerő-piaci helyzetű régió Észak-Magyarország, 
ugyanis itt a legalacsonyabb az országban a foglalkoztatási arány (41,8%) 
és a legmagasabb a munkanélküliségi ráta (17,3%).  

 2. tábla 
A foglalkoztatási arány és a munkanélküliségi ráta adott év I. negyedévében 

(a 15–74 éves népességen belül) 
(%) 

Foglalkoztatási arány Munkanélküliségi ráta Régiók 2010 2011 2010 2011 
Közép-Magyarország 54,0 53,5 9,0 8,6 
Közép-Dunántúl 49,6 52,3 11,6 9,6 
Nyugat-Dunántúl 52,0 52,1 9,1 8,2 
Dél-Dunántúl 45,6 45,1 13,7 13,7 
Észak-Magyarország 42,2 41,8 16,9 17,3 
Észak-Alföld 42,0 42,5 15,7 16,8 
Dél-Alföld 46,6 46,9 11,5 11,7 
Ország összesen 48,4 48,6 11,8 11,6 

 
2011 I. negyedévében a foglalkoztatottak száma és aránya Közép-

Dunántúlon, illetve a két alföldi régióban emelkedett, a többi régióban csök-
kenést. A munkanélküliek száma és aránya Közép-Magyarországon, Közép-

                                         
d Az adatok a 15–74 éves népességre vonatkoznak. 

  



RÉSZLETES ÁTTEKINTÉS  33 

Dunántúlon és Nyugat-Dunántúlon mérséklődött, Dél-Dunántúlon stagnált, 
míg Észak-Magyarországon és az alföldi területeken valamelyest nőtt.  

A rendelkezésre álló 2010. évi – éves átlagadatok – alapján az Euró-
pai Unióban kissé kedvezőtlenebbé vált a munkaerő-piaci helyzet, ami 
megmutatkozott a foglalkoztatási arány enyhe csökkenésében, illetve a 
munkanélküliségi ráta növekedésében. Előbbi 0,4 százalékponttal, 64,2%-ra 
mérséklődött, míg utóbbi 0,9 százalékpontos növekedés mellett 9,7%-ot tett 
ki. Ausztriában és Németországban kedvező változás következett be, 
ugyanis az egy évvel korábbihoz képest növekvő foglalkoztatási arány és 
csökkenő munkanélküliség jellemezte mindkét országot. Továbbra is Auszt-
riában, Dániában, Hollandiában, Németországban és Svédországban a 
legmagasabb a foglalkoztatási arány, 71–75%, miközben Magyarországon 
és Máltán a legalacsonyabb, 55–56%. A munkanélküliség által leginkább 
érintett tagállamok Spanyolország, a balti államok, Görögország, Írország és 
Szlovákia, ahol a munkanélküliségi ráta 13–20% volt 2010-ben. Ezzel 
szemben Ausztriában, Hollandiában és Luxemburgban a legalacsonyabb az 
állástalanok aránya, 4,4–4,5%.   

2011 I. negyedévében a legalább öt fős vállalkozásoknál, a költségve-
tés és a társadalombiztosítás intézményeiben, valamint a nonprofit szerve-
zeteknél 2 millió 642 ezren álltak alkalmazásban. Az elmúlt években az 
alkalmazottak számának alakulását a 2008 végén kibontakozott gazdasági 
válság befolyásolta, ami jelentős létszámcsökkenést eredményezett. Ez fo-
kozatosan veszített dinamikájából és 2010 II. negyedévétől már enyhe nö-
vekedés volt megfigyelhető. 2011. január–márciusban összességében 17 
ezer fővel, 0,7%-kal haladta meg az alkalmazásban állók létszáma az egy 
évvel korábbit. A nemzetgazdaság egyes területeit ellentétes irányú folya-
matok jellemezték. A vállalkozásoknál 1 millió 829 ezer fő állt alkalmazás-
ban, számuk egy év alatt 50 ezerrel (2,8%-kal) emelkedett, miközben a költ-
ségvetés 712 ezer fős állományi létszáma 35 ezerrel elmaradt a 2010. I. 
negyedévitől, aminek hátterében az átalakuló közfoglalkoztatási rendszer 
húzódik meg. (A közfoglalkoztatás nélkül számolt 681 ezer fős létszám 
csaknem megegyezett a 2010. január–márciusival.) A nonprofit szférában 
100 ezren álltak alkalmazásban, gyakorlatilag ugyanannyian, mint 12 hó-
nappal korábban. 
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10. ábra 

Az alkalmazásban állók létszámának változása
(az egy évvel korábbihoz képest)
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Versenyszféra Költségvetés  
Az alkalmazásban állók száma az adminisztratív és szolgáltatást tá-

mogató tevékenység, az információ és kommunikáció, az egyéb szolgálta-
tás, a szakmai, tudományos, műszaki tevékenység, a szálláshely-
szolgáltatás, vendéglátás, valamint a feldolgozóipar területén emelkedett 
számottevő mértékben, 5,5–11,7%-kal. Ezzel szemben a mezőgazdaság, a 
szállítás, raktározás és a pénzügyi, biztosítási tevékenység nemzetgazda-
sági ágakat jelentősebb (1,6–4,7%-os) létszámcsökkenés jellemezte. 

 3. tábla 
Az alkalmazásban állók száma 2011. I. negyedévben 

 
Ebből:  

Összesen 
versenyszféra költségvetés 

 Ezer fő 
Fizikai foglalkozásúak 1 374,0 1 135,7 190,6 
Szellemi foglalkozásúak 1 267,5 693,0 521,7 
Összesen 2 641,5 1 828,7 712,3 
 Az előző év azonos időszaka = 100,0 
Fizikai foglalkozásúak 100,8 103,3 89,0 
Szellemi foglalkozásúak 100,5 101,9 97,9 
Összesen 100,7 102,8 95,4 

 
Az alkalmazásban állók többsége, 52%-a fizikai foglalkozású, túlnyomó 

részük a versenyszférában dolgozik. A versenyszféra területén mind a fizi-
kai, mind a szellemi foglalkozásúak létszáma emelkedett az elmúlt egy év 
során, előbbi 37, utóbbi 13 ezer fővel. Ezzel szemben a költségvetésben 
alkalmazottak létszáma mindkét állománycsoportban mérséklődött. (A fizikai 
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munkakörben dolgozók esetében 24 ezer fős, a szellemiek körében pedig 
11 ezer fős csökkenés következett be.) 

Az év első három hónapjában a teljes munkaidőben alkalmazásban ál-
lók átlagos havi bruttó keresete – a számviteli nyilvántartások alapján – 210 
ezer forint volt, ennek nettó értéke 139 700 forintot tett ki. Előbbi esetében 
nominálisan 1,5%-os, utóbbinál 3,5%-os növekedés következett be. A ver-
senyszférában a nettó átlagkereset nagysága 143 500 forint volt, ami 8,6%-
kal haladta meg az egy évvel korábbit. A költségvetésben 131 700 forintot 
tett ki a kézhez kapott bér összege, ami – a 2010. évi eseti 
keresetkiegészítés januári és márciusi kifizetése miatti bázishatás következ-
tében – 8,2%-os csökkenést jelentett. (A közfoglalkoztatottak figyelmen kívül 
hagyásával a nettó keresetek 11,6%-kal mérséklődtek a költségvetés terüle-
tén.) A közszférát érintő intézkedés volt, hogy az itt alkalmazásban állók 
2011-ben havonta az adó- és járulékváltozások ellentételezése okán a kere-
setbe nem tartozó kompenzációban részesülnek. Január–márciusban a tel-
jes munkaidősök mintegy 47%-át érintette ez a változás, és átlagosan mint-
egy 5200 forint juttatást kaptak ezen a címen. A nonprofit szférában a havi 
nettó átlagkereset a nemzetgazdaság átlagától jelentősebben elmaradt, 
124 900 forint volt, ami 8,7%-kal magasabb, mint egy évvel korábban. 

11. ábra 

A teljes munkaidőben foglalkoztatottak 
átlagkeresetének alakulása 

(előző év azonos időszaka = 100)
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A legkedvezőbb kereseti lehetőséggel továbbra is a pénzügyi, biztosí-
tási tevékenység, az információ, kommunikáció, illetve az energiaipar terüle-
tén alkalmazásban állók rendelkeztek, a nettó átlagkereset nagysága ezek-
ben a nemzetgazdasági ágazatokban 219–320 ezer forint volt havonta. A 
számviteli nyilvántartások szerint a legkevesebbet, 89–101 ezer forintot a 
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szálláshely-szolgáltatás, vendéglátás, a mezőgazdaság, valamint az admi-
nisztratív és szolgáltatás támogató tevékenység területén dolgozók keres-
tek.  

2011 I. negyedévében a rendszeres (prémium, jutalom, egyhavi külön 
juttatás nélküli) havi bruttó átlagkereset nemzetgazdasági szinten 4,4%-kal 
haladta meg az egy évvel korábbit, ezen belül a versenyszférát 3,8%-os, a 
költségvetés területét pedig 5,3%-os növekedés jellemezte. (A közszféra 
dolgozóinak közfoglalkoztatottak nélkül számított alapilletménye az illetmény 
automatizmusnak köszönhetően 1,5%-kal emelkedett.) 

A nemzetgazdasági szintű átlagos havi munkajövedelem 222 200 fo-
rint volt, 1,9%-kal magasabb az előző év I. negyedévinél. A havi kereseten 
felüli egyéb pénzbeli, illetve természetbeni juttatások (jubileumi jutalom, ét-
kezési térítés, lakhatási támogatás, munkába járással kapcsolatos költségté-
rítések) a munkajövedelem 5,5%-át tették ki, szemben az egy évvel korábbi 
5,1%-kal. A munkajövedelem kereseten felüli része az energiaiparban volt a 
legjelentősebb, 12,1%, míg a kereskedelem, az oktatás és a humán-
egészségügyi, szociális ellátás területén a legalacsonyabb, egyaránt 3,8%. 

A keresetek regionális mutatószámai az elmúlt egy évben jelentő-
sebben módosultak. Ez megmutatkozott a bérek növekedési dinamikájában, 
a régiók egymás közötti sorrendjében, illetve a két szélsőértéket képviselő 
régió bérkülönbségében. Egy év alatt a legmagasabb és legalacsonyabb 
keresetű régió közötti különbség 38%-ról 47%-ra emelkedett.)  

A legkedvezőbb helyzetű régió változatlanul Közép-Magyarország, itt a 
legmagasabb a nettó keresetek összege (165 ezer forint), és a bérek itt nőt-
tek leginkább (5,9%-kal). Ezzel szemben Dél-Alföld pozíciója jelenleg a leg-
kedvezőtlenebb, mivel itt a legalacsonyabb a nettó kereset (112 ezer forint), 
és itt csökkentek legnagyobb mértékben a bérek (1,7%-kal). (2010 I. ne-
gyedévében még Észak-Alföldön volt a legalacsonyabb a nettó kereset.) A 
többi régióban az átlagos havi nettó kereset 114–126 ezer forint közötti volt.  

Érzékelhető mértékben kizárólag Közép-Magyarországon nőtt a nettó 
kereset. A közép- és nyugat-dunántúli, valamint az észak-magyarországi és 
alföldi területeket csekély mértékű, 0,6–1,1%-os emelkedés, Dél-Dunántúlt 
pedig 0,5%-os visszaesés jellemezte. (2010 I. negyedévében a régiókban a 
nettó keresetek 11–15%-kal haladták meg az előző év azonos időszakit.) 
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A háztartások pénzügyi vagyona 

A Magyar Nemzeti Bank előzetes adatai szerint 2011 március végén a 
háztartások bruttó pénzügyi vagyona 26,1 billió forint volt, 5,0%-kal keve-
sebb, mint egy évvel korábban. A pénzügyi eszközállomány közel négytize-
dét képviselő készpénz és betétek állományi értéke 0,8%-kal növekedett 
egy év alatt. A csoporton belül jelentősen, közel ötödével bővült a folyó-
számlabetétek állományi értéke, az egyéb betétek esetében ugyanakkor 
mérséklődés következett be. 

12. ábra 

A háztartások készpénz- és betétállománya
2011. március végén
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A készpénz és betétek csoportjához hasonló súlyt képviselő részvé-
nyek és részesedések állománya 6,8%-kal nőtt. Az ide tartozó megtakarítási 
formák közül a legnagyobb ütemben, 23%-kal a tőzsdei részvények állomá-
nya emelkedett, a legjelentősebb értéknövekmény (300 milliárd forint) 
ugyanakkor az üzletrészeket jellemezte. A biztosítástechnikai tartalékok ál-
lománya ezzel szemben igen jelentősen, 44%-kal csökkent. A visszaesés 
túlnyomórészt a magán-nyugdíjpénztári kilépésekhez kapcsolódik, amelyek 
révén – a központi bank becslése szerint – 2650 milliárd forintnyi összeg 
került tőketranszferként a háztartásoktól az államháztartáshoz. A jogszabály 
szerint a kilépők pénztári tagsága 2011. március elsején szűnt meg, így a 
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kilépéssel kapcsolatos tranzakciókat az első negyedévre számolták el a 
pénzügyi számlákban. A nyugdíjpénztári díjtartalékok állománya március 
végén így 1,2 billió forintot tett ki, szemben a 2010 végi 4,0 billió és az egy 
évvel korábbi 3,7 billió forinttal. A nem részvény értékpapírok állománya ez-
zel szemben 15%-kal nőtt egy év alatt, s értéke 1,7 billió forintot tett ki. A 
növekedés jelentős része a hosszú lejáratú értékpapírok iránti kereslet élén-
küléséből adódott.  

A kötelezettségek értéke március végén 10,5 billió forint volt, lénye-
gében ugyanannyi, mint tizenkét hónappal korábban. A kötelezettségek 
34%-át a forinthitelek, 60%-át pedig a devizahitelek jelentették. 2010 köze-
péhez képest a devizahitelek aránya 5 százalékponttal csökkent, a forinthite-
leké ugyanakkor ugyanilyen mértékben nőtt, amely változást a devizahitele-
ket korlátozó jogszabály hatályba lépése is elősegítette. 

A bruttó pénzügyi vagyon és a kötelezettségek különbségeként előálló 
nettó pénzügyi vagyon 15,6 billió forintot tett ki, 8,2%-kal kevesebbet, mint 
egy évvel korábban. A nettó pénzügyi vagyon csökkenésének legfőbb oka-
ként a – korábban már említett – nyugdíjpénztári díjtartalékok visszaesése 
emelhető ki. 

Államháztartás, központi költségvetés 

Az államháztartás pénzforgalmi szemléletű, konszolidált hiánya (helyi 
önkormányzatok nélkül) – a Nemzetgazdasági Minisztérium előzetes adatai 
szerint – 2011 első negyedévében 742 milliárd forint volt, 132 milliárd forint-
tal több, mint a megelőző év azonos időszakában. Az alrendszerek közül a 
központi költségvetés és a társadalombiztosítási alapok egyenlege romlott, 
az elkülönített állami pénzalapok esetében ugyanakkor a mérleg javulása 
tapasztalható. Január–március során az államháztartás folyó áron számított, 
nem konszolidált bevétele 3,0 billió, kiadása pedig közel 3,8 billió forintot tett 
ki, amely a bevételek esetében 1,3%-os csökkenést, a kiadások vonatkozá-
sában ugyanakkor 2,5%-os emelkedést jelent a bázisidőszakhoz viszonyít-
va. 

A központi költségvetés hiánya 688 milliárd forint volt, amely érték 
80 milliárd forinttal több, mint a 2010. január–márciusi. Az alrendszer bevé-
telei 1,9 billió forintot tettek ki, 2,3%-kal többet, mint egy évvel korábban, míg 
a 2,6 billió forint összegű kiadások 4,9%-kal haladták meg a bázisidőszaki 
szintet. 

  



RÉSZLETES ÁTTEKINTÉS  39 

A központi költségvetés bevételének 35%-a fogyasztáshoz kapcsolt 
adókból származott, amelyek értéke 4,9%-kal haladta meg az előző évit. A 
növekedés túlnyomó része az 5,3%-kal, 486 milliárd forintra növekvő áfa-
bevételekkel magyarázható. Az ide tartozó másik fontos tételből, a jövedéki 
adóból 173 milliárd forintnyi bevétel származott, 5 milliárddal több, mint 2010 
első negyedévében. A növekedést befolyásolta az adó mértékének az utób-
bi két év elején bekövetkezett emelése, valamint az adóváltozást megelőző 
készletezési tevékenység áthúzódó, év elejei forgalmat csökkentő hatása. 
(Az adó mértéke 2010 januárjában nőtt határozottabban, így a készletezési 
tevékenység 2009 végén erőteljesebb volt, mint az egy évvel későbbi.) A 
költségvetési szervek és fejezeti kezelésű előirányzatok bevételei 594 milli-
árd forintot tettek ki, 41%-kal többet, mint egy évvel korábban. A lakossági 
befizetések értéke (386 milliárd forint) ezzel szemben 23%-kal elmaradt a 
bázisidőszakitól. A befizetések mérséklődésének hátterében elsősorban az 
alacsonyabb adóterhelés áll. A gazdálkodó szervezetek befizetései 214 mil-
liárd forint bevételt jelentettek a költségvetésnek, ami 36%-kal magasabb az 
egy évvel korábbinál. A jelentős növekedés nagyrészt a – bázisidőszaki be-
vételek között még nem szereplő, – pénzügyi szervezeteket terhelő külön-
adóval magyarázható, amelynek összege 50 milliárd forint volt az év első 
negyedében.  

A kiadások mintegy felét jelentő költségvetési szervek és fejezeti ke-
zelésű előirányzatok pénzfelhasználása 1,3 billió forintot tett ki, negyedével 
többet, mint 2010 első negyedévében. Ezen belül a költségvetési szervek 
kiadása (602 milliárd forint) lényegében megegyezett az egy évvel korábbi-
val, míg a szakmai fejezeti kezelésű előirányzatok kiadásai 60%-kal nőttek. 
Az államháztartás alrendszereinek támogatására 504 milliárd forintot, a 
2010. első negyedévinél 27%-kal kevesebbet fordítottak. Az alrendszerek 
közül a helyi önkormányzatokat 320 milliárd forinttal, az egy évvel korábbinál 
14%-kal kisebb összeggel támogatták. A társadalombiztosítási alapok ki-
adásaihoz nyújtott garanciák és hozzájárulások összege (160 milliárd forint) 
azonban még ennél is nagyobb mértékben, 47%-kal esett vissza. Ez utóbbi 
csökkenés jelentős részben a nyugdíjrendszer átalakításával függ össze, 
amelynek keretében többféle címen nyújtott költségvetési támogatást is 
megszüntettek. A költségvetés kiadásainak közel hatodát a kamatkiadások 
jelentették, a kiadási tétel 414 milliárd forintos összege 14%-kal magasabb a 
2010 első negyedéveshez képest. 

A társadalombiztosítási alapok az első negyedévet 98 milliárd forin-
tos hiánnyal zárták, ami az egyenleg 74 milliárd forintos romlását jelenti az 
egy évvel korábbihoz képest. Az alrendszer bevételei 1,0 billió forintot, a 
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bázisidőszakinál 7,8%-kal kevesebbet tettek ki, az 1,1 billió forint összegre 
teljesülő kiadások pedig 1,1%-kal maradnak el az egy évvel korábbitól. A 
pénzmozgások kétharmada a Nyugdíjbiztosítási Alapon keresztül valósult 
meg, amelyben 94 milliárd forintos deficit keletkezett, míg az Egészségbiz-
tosítási Alap esetében a kiadások 4 milliárd forinttal haladták meg a bevéte-
leket.  

Az alrendszer bevételeinek túlnyomó részét, több mint négyötödét a já-
rulékokból és hozzájárulásokból származó bevételek jelentik, amelynek ér-
téke 8,6%-kal haladja meg az egy évvel korábbit. A központi költségvetési 
támogatások, térítések 161 milliárd forintot kitevő összege ugyanakkor közel 
felére csökkent. A járulékbevételekben tapasztalt növekedésnek és a költ-
ségvetési hozzájárulások összegében tapasztalt csökkenésnek fontos té-
nyezőjét jelenti, hogy a Nyugdíjbiztosítási Alapban a magán-nyugdíjpénztári 
tagdíj befizetések helyett járulékfizetés valósult meg, s – a bázisidőszaktól 
eltérően – a magán-nyugdíjpénztári tagok kieső járulékbevételeit a központi 
költségvetés így már nem térítette meg. (A járulékbevételek növekedéséhez 
ezen kívül az is hozzájárult, hogy az egyéni nyugdíjjárulék mértéke az év 
elején 0,5 százalékponttal emelkedett.) Az alrendszer kiadásainak kéthar-
madát a nyugellátások jelentették, amelyek 747 milliárd forintos összege 
3,6%-kal haladja meg az egy évvel korábbit. A természetbeni ellátások ösz-
szege (290 milliárd forint) ezzel szemben közel tizedével mérséklődött, 
amelyben a meghatározó tényezőt a gyógyító, megelőző ellátásokra fordított 
kiadások – 223 milliárd forintról 183 milliárd forintra történő – visszaesése 
jelentette. A kiadásokból csekély részesedéssel rendelkező egészségbizto-
sítási pénzbeli ellátások összege 7,3%-kal csökkent.  

Az elkülönített állami pénzalapok esetében 44 milliárd forintos 
szufficit keletkezett, ami a mérleg 21 milliárd forintos javulását jelenti a 2010. 
január–márciusihoz képest. A hét alap közül a legkedvezőbb egyenleg (27 
milliárd forintos többlet), valamint a leghatározottabb mérlegjavulás (20 milli-
árd forint) egyaránt a Munkaerő-piaci Alapot jellemezte. 

A központi költségvetés adósságállománya az első negyedév vé-
gén 20,8 billió forint volt, 3,8%-kal több, mint 2010 végén. Az adósságállo-
mány 56%-a forintban, 44%-a pedig devizában állt fenn. Az adósságon belül 
az állampapírok állománya nőtt (a forintban jegyzetteké 5,8%-kal, a devizá-
ban kibocsátottaké 11%-kal), míg a devizahiteleké mérséklődött (5,5%-kal). 
A Nemzetközi Valutaalap (IMF) és az Európai Bizottság által nyújtott hitel-
csomagból devizabetétként elhelyezett betétek és kihelyezett hitelek állo-
mánya 898 milliárd forint volt március végén, 76 milliárd forinttal kevesebb, 
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mint három hónappal korábban. A központi költségvetés adósságállomá-
nyának több mint háromnegyede állampapírokban testesült meg, a hitelek 
aránya pedig 22% volt. 

2011. áprilisban az államháztartás pénzforgalmi szemléletű, konszo-
lidált mérlege (helyi önkormányzatok nélkül) – a Nemzetgazdasági Miniszté-
rium előzetes adatai alapján – 76 milliárd forint többletet mutat, így az első 
négyhavi egyenleg 666 milliárd forint hiányra teljesült. Ez utóbbi érték a bá-
zisidőszakihoz képest 29 milliárd forinttal több. Az alrendszerek közül a köz-
ponti költségvetés a negyedik hónapot 101 milliárd forintos többlettel zárta, a 
társadalombiztosítási alapok esetében ezzel szemben 31 milliárd forintos 
deficit keletkezett. Mindezek eredményeképpen a négy hónap alatt felhal-
mozott hiány az előbbi alrendszerben 587 milliárd, utóbbiban pedig 130 mil-
liárd forintot tett ki. A január–áprilisi időszakban a költségvetést 63 milliárd-
dal kedvezőbb, a társadalombiztosítási alapokat viszont 103 milliárd forinttal 
kedvezőtlenebb egyensúlyi helyzet jellemezte az egy évvel korábbival ösz-
szehasonlítva. 

A kormányzati szektor „maastrichti” hiánya 2010-ben a GDP 4,2%-
át, az év végi adósság pedig a GDP 80,2%-át tette ki. A hiány 0,3 száza-
lékponttal mérséklődött a 2009. évihez képest, ami a GDP-arányos bevéte-
lek és kiadások másfél százalékpont körüli mérséklődésével párhuzamosan 
ment végbe. A GDP arányában kifejezett adósság egy év alatt 1,8 százalék-
ponttal nőtt, amely növekedési ütem lényegesen mérsékeltebb, mint ami a 
2008–2009. évekree jellemző volt (6–6 százalékpont).  

Az Európai Unió átlagában a 2010. évi hiány a GDP 6,4%-át tette ki, 
0,4 százalékponttal kevesebbet, mint egy évvel korábban. A hiány nagysá-
gára vonatkozó 3%-os feltételt mindössze öt tagállam (Dánia, Észtország, 
Finnország, Luxemburg és Svédország) teljesítette, hazánk a tagországok 
közül a tizedik legalacsonyabb mértékű deficittel rendelkezett. 

                                         
e 2009-ben az arány 6 százalékpontos emelkedéséhez – az adósság növekedésén kívül – a GDP értéké-
nek csökkenése is hozzájárult. 

  



  A KSH JELENTI 2011/3 42 

13. ábra 
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Az EU 
átlaga 
(-6,4%)  

Az államadósságra vonatkozó 60%-os kritériumot a tagországok na-
gyobbik fele – tizennégy ország – teljesítette. Az Európai Unió átlagában az 
év végi államadósság a bruttó hazai termék kereken 80%-át jelentette, ami 
5,6 százalékponttal magasabb az egy évvel korábbihoz képest. 
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14. ábra 

 

Az államadósság GDP-hez viszonyított aránya, 2010 
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Az EU átlaga 
80,0% 

Demográfiai helyzet 

2011 I. negyedévében kedvezőtlen népmozgalmi folyamatok következ-
tek be, mivel a születések száma és aránya jelentősen elmaradt az egy év-
vel korábbitól, miközben a halálozásoké kissé emelkedett. Ebben az idő-
szakban 21 181 gyermek született, 10,2%-kal kevesebb, mint 2010 I. ne-
gyedévében, miközben 34 763 fő hunyt el, ami 3,9%-os növekedést jelent. A 
születésszám érzékelhető csökkenése és a halálozások növekvő száma 
következtében a népességfogyás üteme felgyorsult, 2011. január–
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márciusában 13 582 fő volt, szemben az egy évvel korábbi 9881 fővel. Az 
ország lélekszáma a nemzetközi vándorlás pozitív egyenlege folytán ennél 
kisebb mértékben, mintegy 11 ezer fővel csökkent, és az időszak végén a 
népesség becsült lélekszáma 9 millió 975 ezer fő volt. 

2011 első három hónapjában a születések ezer lakosra jutó száma 8,6 
fő volt, egy évvel korábban a mutató 9,6 ezreléket tett ki. A halálozások la-
kosságszámhoz viszonyított aránya 0,5 ezrelékponttal, 14,1 ezrelékre nőtt. 
A természetes fogyás mértéke 5,5 ezreléket tett ki, szemben az egy évvel 
korábbi 4,0 ezrelékkel. A csecsemőhalálozások számának alakulásában a 
2010 második felében kibontakozott kedvezőtlen tendencia ez év I. negyed-
évében folytatódott, a csecsemőhalandóság az egy évvel korábbihoz képest 
0,9 ezrelékponttal 5,1 ezrelékre nőtt. 
 
 
 

  



 

 
 
 

TÁBLÁZATOK 
Az adatok forrása, ahol más megjegyzés nincs, a KSH 

adatgyűjtése. 
 A százalék- és viszonyszámok kiszámítása kerekítés nélküli 
adatok alapján történt. A kerekített részadatok összegei 
eltérhetnek az összesen adattól. Az indexek, ahol más 
megjegyzés nincs, összehasonlító áron szerepelnek. 
 Az évközi havi, illetve negyedéves adatok általában 
előzetesnek tekintendők, a későbbiek során módosulhatnak. 

A nemzetközi konjunktúra-jelzőszámok esetében 
Magyarország adatait a többi országéval összehasonlítható 
módszer alapján számítva közöljük. 

 A táblázatos anyag a legfőbb statisztikai adatokat 
tartalmazza. Részletesebb adatok és módszertan az interneten 
és a Magyar statisztikai évkönyvben találhatók. 

 

Jelmagyarázat: 
– = a jelenség nem fordult elő 
.. = az adat nem ismeretes 
0 = a mutató értéke olyan kicsi, hogy kerekítve zérust ad 
x = a mutató nem értelmezhető 
+ = előzetes adat 
R = revideált adat 
–, | = a vonallal elválasztott adatok összehasonlíthatósága korlátozott 
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1. Havi konjunktúra-jelzőszámok 

1.1. Ipari, építőipari termelés 
Ipari termelés* Építőipari termelés 

Időszak előző hó = 
100,0a 

előző év 
azonos hó 

= 100,0 
évkezdettőlb előző hó = 

100,0a 

előző év 
azonos hó 

= 100,0 
évkezdettőlb 

2009.       
január 103,0 77,4 77,4 95,1 86,9 86,9 
február 95,6 71,0 74,1 103,8 97,2 92,1 
március 105,0 84,2 77,5 100,3 101,9 96,1 
április 94,9 72,8 76,3 100,3 93,1 95,1 
május 102,1 77,8 76,6 95,7 90,0 93,8 
június 102,0 81,2 77,4 110,4 115,1 98,3 
július 99,6 80,6 77,8 88,2 94,5 97,7 
augusztus 99,2 80,3 78,1 99,4 93,2 97,0 
szeptember 104,5 85,3 78,9 103,5 98,4 97,2 
október 101,4 86,9 79,7 99,8 97,1 97,2 
november 98,4 93,0 80,9 92,0 85,8 95,9 
december 93,9 101,4 82,2 106,7 93,5 95,7 
2010.       
január 110,2 103,5 103,5 91,3 85,4 85,4 
február 97,6 108,2 105,8 101,8 87,0 86,3 
március 101,1 104,2 105,3 105,1 93,0 89,1 
április 100,2 110,0 106,4 93,3 84,2 87,5 
május 106,1 114,2 108,0 101,2 89,5 88,0 
június 100,6 115,3 109,3 99,2 81,7 86,5 
július 99,2 109,4 109,3 102,5 95,3 87,9 
augusztus 101,8 117,8 110,3 100,4 97,2 89,3 
szeptember 101,0 111,2 110,4 97,2 90,8 89,5 
október 98,9 108,5 110,2 97,4 87,6 89,2 
november 104,0 114,7 110,7 102,6 98,5 90,1 
december 86,8 108,5 110,5 95,8 87,7 89,9 
2011.       
január 115,1 113,3R 113,3R 99,5 95,3R 95,3R 
február 101,1 114,6R 114,0R 101,8 96,8R 96,1 
március 96,4 109,2 112,2 97,0 89,1 93,0 
április       
május       
június       
július       
augusztus       
szeptember       
október       
november       
december       

* Víz- és hulladékgazdálkodás nélkül. 
a Szezonális hatásoktól megtisztított és munkanaptényezővel korrigált index. A teljes idősor minden publikációval 

módosulhat. 
b A tárgyhó végéig, az előző év azonos időszaka = 100,0. 
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1.2. Energiafelhasználás, fogyasztóiár-index 
Energiafelhasználása Fogyasztóiár-index 

Időszak 
petajoule 

előző év 
azonos hó 

= 100,0 
évkezdettőlb előző hó = 

100,0 

előző év 
azonos hó 

= 100,0 
évkezdettőlb 

2009.       
január 117,0 95,5 95,5 100,6 103,1 103,1 
február 103,0 92,0 93,8 101,0 103,0 103,1 
március 95,0 88,0 92,0 100,5 102,9 103,0 
április 70,0 83,8 90,4 100,8 103,4 103,1 
május 60,0 85,7 89,7 101,5 103,8 103,2 
június 67,0 91,8 90,0 100,1 103,7 103,3 
július 73,0 97,3 90,8 101,3 105,1 103,6 
augusztus 73,0 100,0 91,8 99,7 105,0 103,8 
szeptember 74,0 93,7 92,0 99,9 104,9 103,9 
október 93,0 94,4 92,2 100,0 104,7 104,0 
november 108,0 95,6 92,6 100,3 105,2 104,1 
december 122,6 103,2 93,7 100,0 105,6 104,2 
2010.       
január 115,0 98,3 98,3 101,4 106,4 106,4 
február 105,5 102,4 100,2 100,3 105,7 106,1 
március 96,5 101,6 100,6 100,7 105,9 106,0 
április 71,0 101,4 100,8 100,5 105,7 105,9 
május 64,0 106,7 101,6 100,9 105,1 105,8 
június 71,0 106,0 102,1 100,2 105,3 105,7 
július 75,0 102,7 102,2 100,1 104,0 105,4 
augusztus 76,0 104,1 102,4 99,4 103,7 105,2 
szeptember 77,0 104,1 102,6 99,9 103,8 105,1 
október 96,0 103,2 102,7 100,4 104,2 105,0 
november 106,0 98,1 102,1 100,3 104,2 104,9 
december 132,0 107,7 102,8 100,4 104,7 104,9 
2011.       
január 113,0 98,3 98,3 100,7 104,0 104,0 
február 108,0 102,4 100,2 100,4 104,1 104,0 
március 97,0 100,5 100,3 101,1 104,5 104,2 
április    100,6 104,7 104,3 
május       
június       
július       
augusztus       
szeptember       
október       
november       
december       

a Adatforrás: Energia Központ Kht. Energia Információs Igazgatósága. 
b A tárgyhó végéig, az előző év azonos időszaka = 100,0. 
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1.3. A mezőgazdaság termelőiár-indexe 

Növényi 
termékek 

Élő állatok 
és állati 

termékek  
Összesen Növényi 

termékek 

Élő állatok 
és állati 

termékek  
Összesen 

Időszak 

előző év azonos hó = 100,0 évkezdettőla 
2009.       
január 61,7 96,5 72,1 61,7 96,5 72,1 
február 63,2 96,7 72,9 61,7 96,5 71,9 
március 65,3 94,8 73,5 62,1 95,5 71,7 
április 73,2 98,0 80,4 63,4 95,9 72,7 
május 71,5 95,7 78,5 65,5 96,0 74,4 
június 82,9 96,1 87,2 67,2 96,2 76,0 
július 79,1 97,0 85,4 70,7 96,4 79,1 
augusztus 84,1 96,0 88,5 72,4 96,4 80,5 
szeptember 83,7 96,1 88,6 72,4 96,4 80,8 
október 92,4 93,7 92,9 80,2 96,1 86,1 
november 96,3 92,9 94,8 86,0 95,7 89,8 
december 101,6 94,0 98,4 87,3 95,4 90,5 
2010.       
január 104,9 97,7 102,0 104,9 97,7 102,0 
február 102,0 97,2 100,3 104,4 97,3 101,6 
március 94,6 98,1 95,9 101,8 97,7 100,2 
április 94,0 94,7 94,3 101,2 97,4 99,8 
május 99,9 98,4 99,4 100,5 97,5 99,4 
június 99,8 98,5 99,4 102,0 97,4 100,2 
július 120,5 101,4 112,8 109,7 98,0 105,0 
augusztus 131,7 103,2 120,1 113,1 98,7 107,3 
szeptember 139,7 104,3 124,3 117,7 99,3 110,1 
október 136,9 107,6 124,6 123,5 100,1 113,8 
november 145,3 111,0 131,0 126,5 101,1 115,9 
december 141,7 109,9 129,0 127,6 101,8 116,8 
2011.       
január 157,6 110,5 139,6 157,6 110,5 139,6 
február 167,9 113,3 147,5 161,3 112,0 142,8 
március 167,3 115,5 148,2 164,1 113,5 145,2 
április       
május       
június       
július       
augusztus       
szeptember       
október       
november       
december       

a A tárgyhó végéig, az előző év azonos időszaka = 100,0. 
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1.4. Az ipar termelőiár- és belföldi értékesítésiár-indexe 
Az ipar termelőiár-indexe Az ipar belföldi értékesítésiár-indexe 

Időszak előző hó = 
100,0 

előző év 
azonos hó 

= 100,0 
évkezdettőla előző hó = 

100,0 

előző év 
azonos hó 

= 100,0 
évkezdettőla 

2009.       
január 103,0 105,7 105,7 100,9 104,0 104,0 
február 103,2 108,4 107,1 102,4 106,1 105,0 
március 100,7 109,1 107,7 99,3 104,6 104,9 
április 98,1 107,2 107,6 99,1 102,5 104,3 
május 98,0 106,2 107,3 99,7 101,8 103,8 
június 99,9 106,6 107,2 100,9 102,1 103,5 
július 98,5 106,0 107,0 98,7 99,6 102,9 
augusztus 99,5 104,6 106,7 99,8 99,1 102,5 
szeptember 100,1 103,4 106,4 100,0 98,8 102,1 
október 100,0 100,0 105,7 99,5 97,3 101,6 
november 100,5 100,3 105,2 100,5 99,1 101,4 
december 100,1 101,3 104,9 100,0 100,7 101,3 
2010.       
január 100,8 99,4 99,4 101,8 101,6 101,6 
február 100,9 97,2 98,3 100,8 100,0 100,8 
március 99,8 96,5 97,7 100,5 101,2 100,9 
április 101,6 99,9 98,3 103,0 105,2 102,0 
május 103,8 105,5 99,7 103,4 109,1 103,4 
június 101,4 106,9 100,9 101,0 109,2 104,4 
július 100,2 108,7 102,0 99,4 109,9 105,2 
augusztus 99,8 109,0 102,9 100,3 110,5 105,8 
szeptember 99,1 107,9 103,4 99,3 109,7 106,3 
október 99,2 107,1 103,8 99,8 110,0 106,6 
november 101,5 108,2 104,2 101,2 110,8 107,0 
december 100,0 108,1 104,5 100,1 110,9 107,3 
2011.       
január 100,0 107,0 107,0 100,6 109,6 109,6 
február 100,2 106,3 106,7 100,4 109,2 109,4 
március 100,0 106,6 106,7 100,1 108,7 109,2 
április       
május       
június       
július       
augusztus       
szeptember       
október       
november       
december       

a A tárgyhó végéig, az előző év azonos időszaka = 100,0. 
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1.5. Kereset 
Alkalmazásban állók bruttó nominális 

keresetea 
Alkalmazásban állók nettó nominális 

keresetea 
Időszak 

előző év azonos 
hó = 100,0 évkezdettőlb előző év azonos 

hó = 100,0 évkezdettőlb 

2009.     
január 94,7 94,7 95,9 95,9 
február 102,0 98,2 101,2 98,5 
március 104,3 100,2 103,3 100,1 
április 103,5 101,0 102,7 100,7 
május 102,9 101,4 102,2 101,0 
június 101,1 101,3 100,9 101,0 
július 101,6 101,4 104,1 101,4 
augusztus 100,6 101,3 103,3 101,7 
szeptember 100,8 101,2 103,4 101,8 
október 98,4 101,0 101,5 101,8 
november 97,0 100,6 100,2 101,7 
december 100,2 100,6 102,6 101,8 
2010.     
január 106,5 106,5 112,9 112,9 
február 100,8 103,7 107,6 110,3 
március 109,4 105,7 115,0 111,9 
április 101,1 104,5 107,8 110,9 
május 99,2 103,4 106,5 110,0 
június 100,5 102,9 107,5 109,6 
július 100,2 102,5 104,5 108,8 
augusztus 101,9 102,4 105,8 108,4 
szeptember 102,3 102,4 106,1 108,2 
október 101,2 102,3 105,2 107,9 
november 98,8 102,0 103,7 107,5 
december 95,4 101,4 100,7 106,9 
2011.     
január 101,6 101,6 103,3 103,3 
február 104,8 103,2R 105,7 104,5R 
március 98,6 101,5 101,7 103,5 
április     
május     
június     
július     
augusztus     
szeptember     
október     
november     
december     

a A legalább 5 főt foglalkoztató vállalkozások, az összes költségvetési és társadalombiztosítási intézmény, valamint a 
kijelölt nonprofit szervezetek adatai. 

b A tárgyhó végéig, az előző év azonos időszaka = 100,0. 
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1.6. Külkereskedelmi termékforgalom 
(millió euró) 

Behozatal Kivitel Egyenleg 
Időszak 

tárgyhóban évkezdettőla tárgyhóban évkezdettőla tárgyhóban évkezdettőla 
2009.       
január 4 357 4 357 4 138 4 138 –219 –219 
február 4 157 8 514 4 408 8 545 250 31 
március 4 743 13 257 5 213 13 758 470 502 
április 4 268 17 525 4 637 18 395 368 870 
május 4 211 21 737 4 615 23 010 404 1 274 
június 4 753 26 489 5 070 28 080 317 1 590 
július 4 650 31 140 4 978 33 058 328 1 918 
augusztus 4 064 35 203 4 224 37 283 161 2 079 
szeptember 5 122 40 326 5 581 42 864 459 2 538 
október 5 165 45 490 5 606 48 470 441 2 980 
november 5 360 50 850 5 817 54 287 457 3 437 
december 4 551 55 401 4 852 59 139 301 3 738 
2010.       
január 4 358 4 358 4 820 4 820 462 462 
február 4 848 9 207 5 243 10 063 394 856 
március 5 548 14 755 6 149 16 212 601 1 457 
április 5 135 19 890 5 591 21 803 455 1 912 
május 5 307 25 197 5 709 27 511 402 2 314 
június 5 776 30 973 6 345 33 856 569 2 884 
július 5 627 36 599 5 811 39 667 184 3 068 
augusztus 5 295 41 894 5 693 45 360 398 3 466 
szeptember 6 082 47 976 6 605 51 965 523 3 989 
október 6 095 54 071 6 525 58 490 430 4 419 
november 6 342 60 413 7 018 65 507 676 5 095 
december 5 470 65 883 5 900 71 408 430 5 524 
2011.       
január 5 675R 5 675R 6 076 6 076 401 401 
február 5 836R 11 512R 6 667R 12 743R 831R 1 232R 
márciusb 6 427 17 938 7 258 20 001 831 2 063 
április       
május       
június       
július       
augusztus       
szeptember       
október       
november       
december       

a A tárgyhó végéig. 
b Első becslés. 
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1.7. A külkereskedelmi termékforgalom ár- és volumenindexei 

Behozatali árindexa Kiviteli árindexa Volumenindex 
évkezdettőlb 

Időszak előző év 
azonos hó 

= 100,0 
évkezdettőlb

előző év 
azonos hó = 

100,0 
évkezdettőlb behozatal kivitel 

2009.       
január 105,9 105,9 104,7 104,7 71,7 70,4 
február 106,7 106,3 107,0 105,8 71,6 72,2 
március 109,8 107,5 109,0 106,9 75,2 77,6 
április 106,7 107,3 106,7 106,9 74,0 77,3 
május 104,1 106,6 105,0 106,5 74,3 78,2 
június 102,6 106,0 104,9 106,2 75,5 79,4 
július 103,6 105,7 105,8 106,2 76,1 80,6 
augusztus 99,8 104,9 103,1 105,8 77,1 81,5 
szeptember 98,2 104,2 102,1 105,4 78,3 82,5 
október 92,2 102,9 96,2 104,5 79,4 83,6 
november 91,6 101,9 95,4 103,6 81,2 85,4 
december 93,7 101,2 96,7 103,0 82,9 87,3 
2010.       
január 92,6 92,6 95,0 95,0 105,8 119,2 
február 91,6 92,1 91,9 93,4 110,7 118,2 
március 89,5 91,2 89,8 92,2 112,0 116,7 
április 93,2 91,7 93,5 92,5 112,8 116,4 
május 101,4 93,5 100,9 94,1 114,2 116,9 
június 105,7 95,5 104,3 95,7 114,7 117,9 
július 108,0 97,2 107,4 97,3 114,8 117,1 
augusztus 109,4 98,6 107,7 98,6 115,9 118,5 
szeptember 108,6 99,6 108,7 99,6 115,8 117,9 
október 107,3 100,4 106,8 100,3 115,4 117,2 
november 107,7 101,0 108,0 101,0 115,3 117,0 
december 109,5 101,7 108,4 101,6 115,0 116,8 
2011.       
január 107,9 107,9 106,1 106,1 122,9 121,2 
február 105,5 106,7 105,4 105,8 118,6 121,1 
március       
április       
május       
június       
július       
augusztus       
szeptember       
október       
november       
december       

a Az árindexek a forintárszint változását jelzik. 
b A tárgyhó végéig, az előző év azonos időszaka = 100,0. 
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1.8. Kiskereskedelmi forgalom 
A kiskereskedelmi forgalom volumenindexea 
előző év 

azonos hó = 
100,0 

évkezdettőlc 
előző év 

azonos hó = 
100,0 

évkezdettőlc Időszak 
előző hó = 

100,0 
(szezonális és 
naptárhatástól 
megtisztítva)b naptárhatástól megtisztítva kiigazítás nélkül 

2009.      
január 99,8 97,6 97,6 97,1 97,1 
február 99,1 97,0 97,3 95,3 96,2 
március 99,6 96,6 97,0 94,5 95,6 
április 100,1 96,6 96,9 99,3 96,6 
május 99,7 96,1 96,8 96,1 96,5 
június 100,0 97,7 96,9 97,7 96,7 
július 94,4 93,2 96,4 93,2 96,1 
augusztus 100,8 92,7 95,9 92,7 95,7 
szeptember 100,3 93,3 95,6 93,3 95,4 
október 100,2 92,5 95,3 92,0 95,0 
november 99,8 92,2 95,0 92,6 94,8 
december 100,5 93,1 94,9 93,5 94,7 
2010.      
január 99,9 94,4 94,4 93,9 93,9 
február 100,2 95,8 95,1 95,8 94,9 
március 100,1 96,1 95,4 97,5 95,9 
április 99,6 95,3 95,4 93,8 95,3 
május 99,5 94,6 95,2 94,7 95,1 
június 100,2 95,3 95,2 95,9 95,3 
július 100,6 102,4 96,3 101,9 96,3 
augusztus 99,4 100,2 96,8 100,6 96,9 
szeptember 100,4 100,7 97,2 100,9 97,4 
október 99,5 99,4R 97,4 99,3 97,6 
november 100,0 99,7 97,6 99,7 97,8 
december 99,5 98,5R 97,7 98,9R 97,9 
2011.      
január 100,6 100,1 100,1 100,6 100,6 
február 100,0 100,1R 100,1 100,2 100,4 
március 99,5 99,1 99,8 97,6 99,4 
április      
május      
június      
július      
augusztus      
szeptember      
október      
november      
december      

a Gépjármű-kiskereskedelem nélkül, a korábbi közléstől eltérően üzemanyag-forgalommal együtt. 
b A teljes idősor minden publikációval módosulhat. 
c A tárgyhó végéig, az előző év azonos időszaka = 100,0. 
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1.9. Az államháztartás és a központi költségvetés egyenlege 
(milliárd forint) 

Az államháztartás egyenlegea Ebből: a központi költségvetés 
egyenlegea Időszak 

tárgyhóban évkezdettőlb tárgyhóban évkezdettőlb 
2009.     
január 37,8 37,8 11,6 11,6 
február –294,5 –256,6 –273,6 –262,0 
március –309,4 –566,0 –293,5 –555,5 
április –38,1 –604,1 20,9 –534,6 
május 35,4 –568,7 37,2 –497,4 
június –245,9 –814,6 –216,5 –713,9 
július –1,2 –815,8 10,7 –703,2 
augusztus –97,7 –913,5 –54,9 –758,0 
szeptember –145,7 –1 059,2 –97,5 –855,6 
október 11,5 –1 047,7 61,7 –793,8 
november –75,9 –1 123,7 –120,2 –914,0 
december 191,9 –931,8 170,3 –743,7 
decemberc .. –1 014,3 – – 
2010.     
január 31,3 31,3 38,8 38,8 
február –381,9 –350,6 –374,8 –336,0 
március –259,3 –609,9 –272,0 –608,0 
április –27,1 –637,0 –41,5 –649,5 
május –99,2 –736,2 –79,0 –728,6 
június –297,4 –1 033,6 –293,3 –1 021,9 
július 36,1 –997,5 9,0 –1 012,9 
augusztus –83,9 –1 081,4 –81,2 –1 094,0 
szeptember –7,7 –1 089,1 5,4 –1 088,6 
október –43,6 –1 132,7 –53,5 –1 142,1 
november –172,0 –1 304,8 –140,6 –1 282,8 
december 434,9 –869,8 447,0 –835,7 
decemberc .. .. – – 
2011.     
január –122,8 –122,8 –110,8 –110,8 
február –436,9 –559,7 –419,5 –530,3 
március –182,4 –742,1 –157,3 –687,6 
április 75,9 –666,2 101,1 –586,5 
május     
június     
július     
augusztus     
szeptember     
október     
november     
december     
decemberc     

a Adatforrás: Nemzetgazdasági Minisztérium. 
b A tárgyhó végéig. 
c Helyi önkormányzatokkal együtt. 
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2. Negyedéves konjunktúra-jelzőszámok 

2.1. Bruttó hazai termék és a háztartások fogyasztása 

Bruttó hazai termék (GDP) Háztartások tényleges fogyasztása 
(makroadat) 

Időszak előző 
negyedév 
= 100,0a 

előző év 
azonos 

negyedév 
= 100,0 

évkezdettőlb
előző 

negyedév 
= 100,0a 

előző év 
azonos 

negyedév 
= 100,0 

évkezdettőlb 

2009.       
 I. n.év 96,8 92,9 92,9 97,7 93,9 93,9 
 II. n.év 98,8 92,0 92,5 99,7 94,3 94,1 
 III. n.év 99,1 92,5 92,5 96,0 90,5 92,9 
 IV. n.év 100,2 95,7 93,3 100,6 94,1 93,2 
2010.       
 I. n.év 101,1 100,1 100,1 99,8 96,0 96,0 
 II. n.év 100,1 101,0 100,5 99,0 95,0 95,5 
 III. n.év 100,8 101,7 100,9 101,5 101,2 97,4 
 IV. n.év 100,5 101,9 101,2 99,0 99,2 97,8 
2011.       
 I. n.év 100,7 102,4 102,4    
 II. n.év       
 III. n.év       
 IV. n.év     

a Szezonálisan és naptárhatással kiigazított indexek 2000. évi áron. A teljes idősor minden publikációval változhat. 
b A tárgynegyedév végéig, az előző év azonos időszaka = 100,0. 
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2.2. Beruházás és a mezőgazdasági termékek felvásárlása 

Beruházás Mezőgazdasági termékek 
felvásárlása 

Időszak előző 
negyedév = 

100,0a 

előző év 
azonos 

negyedév = 
100,0 

évkezdettőlb,c 

előző év 
azonos 

negyedév = 
100,0 

évkezdettőlb 

2009.      
 I. n.év 95,5 92,3 92,3 117,2 117,2 
 II. n.év 99,0 95,3 94,0 102,3 109,7 
 III. n.év 96,6 91,1 92,9 94,3 101,8 
 IV. n.év 99,4 89,0 91,4 96,3 99,7 
2010.      
 I. n.év 98,8 93,6 93,6 86,1 86,1 
 II. n.év 98,6 95,1 94,5 89,7 87,9 
 III. n.év 99,6 98,1 95,8 80,4 84,3 
 IV. n.év 97,7 92,2 94,5 88,4 85,7 
2011.      
 I. n.év    93,7 93,7 
 II. n.év      
 III. n.év      
 IV. n.év      

a Szezonális hatásoktól megtisztított és munkanaptényezővel korrigált index. A teljes idősor minden publikációval 
változhat. 

b A tárgynegyedév végéig, az előző év azonos időszaka = 100,0. 
c Az adatok évközi adatgyűjtésből származnak, és eltérhetnek az éves adatoktól. 2009. évi előzetes éves adatok 

szerint a beruházások volumene az előző évhez képest 8,2%-kal csökkent. 
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2.3. Ipari és építőipari termelés 
Ipari termelés* Építőipari termelés 

Időszak előző 
negyedév 
= 100,0a 

előző év 
azonos 

negyedév 
= 100,0 

évkezdettőlb
előző 

negyedév 
= 100,0a 

előző év 
azonos 

negyedév 
= 100,0 

évkezdettőlb,c 

2009.       
 I. n.év 90,6 77,5 77,5 98,1 96,1 96,1 
 II. n.év 98,6 77,2 77,4 102,2 99,8 98,3 
 III. n.év 102,7 82,2 78,9 93,4 95,5 97,2 
 IV. n.év 100,9 93,2 82,2 98,6 92,2 95,7 
2010.       
 I. n.év 103,8 105,3 105,3 95,4 89,1 89,1 
 II. n.év 104,4 113,3 109,3 97,6 84,8 86,5 
 III. n.év 103,1 112,5 110,4 101,7 94,2 89,5 
 IV. n.év 98,3 110,6 110,5 96,0 90,8 89,9 
2011.       
 I. n.év 105,4 112,2 112,2 97,7 93,0 93,0 
 II. n.év       
 III. n.év       
 IV. n.év       

* Víz- és hulladékgazdálkodás nélkül. 
a Szezonális hatásoktól megtisztított és munkanaptényezővel korrigált index. A teljes idősor minden publikációval 

módosulhat. 
b A tárgynegyedév végéig, az előző év azonos időszaka = 100,0. 
c Az adatok az évközi adatgyűjtésből származnak, és eltérhetnek az éves adatoktól. 

2.4. Külkereskedelmi termékforgalom 
Behozatal volumene Kivitel volumene 

Időszak előző 
negyedév 
= 100,0a 

előző év 
azonos 

negyedév 
= 100,0 

évkezdettőlb
előző 

negyedév 
= 100,0a 

előző év 
azonos 

negyedév 
= 100,0 

évkezdettőlb 

2008.       
 I. n.év 104,8 113,3 113,3 104,9 113,4 113,4 
 II. n.év 99,5 111,6 112,5 99,5 110,0 111,8 
 III. n.év 94,8 103,2 109,3 95,7 101,2 108,2 
 IV. n.év 90,5 91,0 104,3 91,9 93,1 104,2 
2009.        
 I. n.év 89,0 75,2 75,2 89,3 77,6 77,6 
 II. n.év 100,1 75,8 75,5 102,9 81,1 79,4 
 III. n.év 104,8 84,5 78,3 105,8 89,6 82,5 
 IV. n.év 104,6 98,5 82,9 104,6 103,1 87,3 
2010.       
   I. n.év 102,3 112,0 112,0 102,3 116,7 116,7 
 II. n.év 103,7 117,0 114,7 104,3 118,5 117,9 
 III. n.év 105,0 117,0 115,8 104,9 117,7 117,9 
 IV. n.év 101,6 112,7 115,0 102,6 113,6 116,8 

a Szezonális hatásoktól megtisztított index. A teljes idősor minden publikációval módosulhat. 
b A tárgynegyedév végéig, az előző év azonos időszaka = 100,0. 



58 A KSH JELENTI 2011/3 

2.5. Foglalkoztatottak száma és a munkanélküliség 
Foglalkoztatottak számaa Munkanélküliséga 

Időszak 
ezer fő 

előző év 
azonos 

negyedév 
= 100,0 

évkezdettőlb ezer fő 

előző év 
azonos 

negyedév 
= 100,0 

rátája (%) 

2009.       
 I. n.év 3 736,0 97,9 97,9 402,8 121,2 9,7 
 II. n.év 3 765,3 98,1 98,0 401,4 125,8 9,6 
 III. n.év 3 752,7 96,5 97,5 435,3 133,1 10,4 
 IV. n.év 3 751,1 97,4 97,5 441,7 131,2 10,5 
2010.       
 I. n.év 3 688,0 98,7 98,7 497,8 123,6 11,9 
 II. n.év 3 748,0 99,5 99,1 473,2 117,9 11,2 
 III. n.év 3 790,7 101,0 99,8 465,4 106,9 10,9 
 IV. n.év 3 773,7 100,6 100,0 461,7 104,5 10,9 
2011.       
 I. n.év 3 701,6 100,4 100,4 489,6 98,4 11,7 
 II. n.év       
 III. n.év       
 IV. n.év       

a A munkaerő-felmérés adatai alapján, a 15–64 éves népességen belül. 
b A tárgynegyedév végéig, az előző év azonos időszaka = 100,0. 

2.6. Alkalmazásban állók nettó nominális keresete és fogyasztóiár-index 
Alkalmazásban állók nettó 

nominális keresetea Fogyasztóiár-index 

Időszak előző év 
azonos 

negyedév = 
100,0 

évkezdettőlb 
előző 

negyedév = 
100,0 

előző év 
azonos 

negyedév = 
100,0 

évkezdettőlb 

2009.      
 I. n.év 100,1 100,1 101,1 103,0 103,0 
 II. n.év 101,9 101,0 102,4 103,6 103,3 
 III. n.év 103,6 101,8 101,6 105,0 103,9 
 IV. n.év 101,4 101,8 99,7 105,2 104,2 
2010.      
 I. n.év 111,9 111,9 101,9 106,0 106,0 
 II. n.év 107,3 109,6 101,8 105,3 105,7 
 III. n.év 105,5 108,2 100,1 103,8 105,1 
 IV. n.év 103,1 106,9 100,5 104,3 104,9 
2011.      
 I. n.év 103,5 103,5 101,8 104,2 104,2 
 II. n.év      
 III. n.év      
 IV. n.év      

a A legalább 5 főt foglalkoztató vállalkozások, az összes költségvetési és társadalombiztosítási intézmény, valamint a 
kijelölt nonprofit szervezetek adatai.  

b A tárgynegyedév végéig, az előző év azonos időszaka = 100,0. 
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2.7. A folyó fizetési mérleg és a tőkemérleg egyenlege 
(millió euró) 

Folyó fizetési mérleg egyenlegea Tőkemérleg egyenlegea 
Időszak tárgynegyed- 

évben évkezdettőlb tárgynegyed- 
évben évkezdettőlb 

2008.     
 I. n.év –1 496 –1 496 24 24 
 II. n.év –1 552 –3 048 101 125 
 III. n.év –2 323 –5 371 106 230 
 IV. n.év –2 403 –7 774 786 1 016 
2009.     
 I. n.év –549 –549 241 241 
 II. n.év 236 –313 378 618 
 III. n.év 417 104 308 926 
 IV. n.év 228 332 183 1 109 
2010.     
 I. n.év 600 600 452 452 
 II. n.év 627 1 227 389 841 
 III. n.év 439 1 666 439 1 280 
 IV. n.év 366 2 031 509 1 790 

a Adatforrás: MNB. Az adatok visszamenőlegesen folyamatosan változhatnak. A speciális célú – külföldön tevékenysé-
get végző, passzív pénzközvetítői funkciót betöltő – vállalatok adatai nélkül. 

b A tárgynegyedév végéig. 

2.8. Szállítás 

Áruszállítás, árutonna-
kilométer alapján 

Helyközi 
személyszállítás, 

utaskilométer alapján 

Helyi személyszállítás, 
utaskilométer alapján 

Időszak előző év 
azonos 

negyedév 
= 100,0 

évkezdettőla
előző év 
azonos 

negyedév = 
100,0 

évkezdettőla
előző év 
azonos 

negyedév 
= 100,0 

évkezdettőla 

2009.       
 I. n.év 89,9 89,9 94,5 94,5 94,7 94,7 
 II. n.év 86,9 88,3 97,7 96,2 92,6 93,7 
 III. n.év 93,9 90,2 90,9 94,3 94,6 94,0 
 IV. n.év 104,8 93,7 100,4 95,7 95,8 94,4 
2010.       
 I. n.év 106,8 106,8 102,4R 102,4R 91,8R 91,8R 
 II. n.év 105,4 106,1R 98,0R 100,0R 93,4 92,6R 
 III. n.év 99,1 103,6 102,4R 100,9R 93,4R 92,8 
 IV. n.év 93,1R 100,8R 101,8R 101,1 96,7R 93,8R 
2011.       
 I. n.év 106,2 106,2 98,5 98,5 101,5 101,5 
 II. n.év       
 III. n.év       
 IV. n.év       

a A tárgynegyedév végéig, az előző év azonos időszaka = 100,0. 
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2.9. Telefon- és internet-előfizetések száma 
Vezetékestelefon- Mobiltelefon- 

Időszak 
fővonalak 
száma az 

időszak végén 
(ezer) 

hívások 
időtartama 
(millió perc) 

előfizetések 
száma az 

időszak végén 
(ezer) 

hívások 
időtartama 
(millió perc) 

Internet-
előfizetések 
az időszak 

végén (ezer) 

2008.      
 I. n.év 3 247 1 717 11 232 3 709 2 002 
 II. n.év 3 207 1 520 11 540 3 972 2 087 
 III. n.év 3 155 1 452 11 771 4 005 2 183 
 IV. n.év 3 115 1 517 12 224 4 078 2 311 
2009.      
 I. n.év 3 114 1 553 12 112 4 038 2 315 
 II. n.év 3 112 1 367 11 889 4 183 2 431 
 III. n.év 3 112 1 311 11 783 4 172 2 599 
 IV. n.év 3 110 1 431 11 792 4 274 2 804 
2010.      
 I. n.év 2 977 1 430 11 883 4 173 2 892 
 II. n.év 2 969 1 282 11 866 4 407 2 976 
 III. n.év 2 942 1 267 11 833 4 400 3 157 
 IV. n.év 2 917 1 322 12 012 4 482 3 341 
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3. A bruttó hazai termék (GDP) alakulása* 

2009 2010 2010.  
IV. n.év  Megnevezés Megoszlás, 

2010 (%) 
az előző év azonos időszaka = 100,0 

GDP összesen 100,0a 93,3 101,2 101,9 
Ebből:     

mezőgazdaság, vad- és 
erdőgazdálkodás, halászat 3,5 84,8 84,6 81,4 

ipar 26,8 86,9 108,9 109,7 
építőipar 4,0 93,7 91,7 92,8 
kereskedelem, javítás, szálláshely-

szolgáltatás és vendéglátás 12,9 89,2 99,0 100,7 
szállítás, raktározás, posta, távközlés 7,6 94,6 102,7 102,8 
pénzügyi közvetítés, ingatlanügyletek 23,3 97,8 100,1 100,4 

GDP belföldi felhasználása 
összesen 92,7a 89,2 98,9 100,3 

Ebből:     
végső fogyasztás összesen 74,2 94,3 98,0 98,1 
– háztartások tényleges fogyasztása 64,5 93,2 97,8 99,2 

háztartások fogyasztási kiadása 51,2 91,9 97,9 99,6 
– közösségi fogyasztás 9,7 102,2 99,4 92,4 
bruttó felhalmozás 18,4 72,9 102,1 106,8 
– bruttó állóeszköz-felhalmozás 19,3 92,0 94,4 90,9 

* Negyedéves adatok alapján. A GDP 2010-ben folyó áron 27 billió 120 milliárd Ft volt. 
a A termelés esetében ágazatok összesen, alapáron = 100,0; a felhasználás esetében GDP összesen = 100,0. 



62 A KSH JELENTI 2011/3 

4. A nemzetgazdaság beruházásai* 

2009 2010 2010.  
IV. n.év  

Ág 
2010 

(milliárd 
forint) az előző év azonos időszaka = 

100,0 
Mezőgazdaság, erdőgazdálkodás, halászat 208,8 107,0 74,5 67,0 
Bányászat, kőfejtés 7,4 54,1 52,4 55,5 
Feldolgozóipar 973,4 84,8 109,4 123,6 
Villamosenergia-, gáz-, gőzellátás, légkondicionálás 208,4 108,1 102,8 90,3 
Vízellátás, szennyvíz gyűjtése, kezelése, 

hulladékgazdálkodás, szennyeződésmentesítés 134,2 78,0 106,4 96,6 
Építőipar 101,4 79,0 93,8 83,2 
Kereskedelem, gépjárműjavítás 311,2 81,4 93,9 88,6 
Szállítás, raktározás  722,7 108,3 87,5 84,9 
Szálláshely-szolgáltatás, vendéglátás 40,4 68,8 97,0 98,7 
Információ, kommunikáció 177,4 91,4 95,4 99,0 
Pénzügyi, biztosítási tevékenység 58,2 61,2 104,4 95,5 
Ingatlanügyletek 818,6 94,6 82,9 77,6 
Szakmai, tudományos, műszaki tevékenység 68,4 91,9 102,0 101,0 
Adminisztratív és szolgáltatást támogató tevékenység 79,0 68,8 95,9 76,1 
Közigazgatás, védelem; kötelező 

társadalombiztosítás 144,1 85,3 85,9 66,7 
Oktatás 143,5 113,3 155,2 139,6 
Humán-egészségügyi, szociális ellátás 62,5 82,4 101,0 92,4 
Művészet, szórakoztatás, szabadidő 52,0 91,0 122,1 118,6 
Egyéb szolgáltatás 23,3 93,5 98,3 96,8 
Összesen 4 334,9 91,4 94,5 92,2 

* Az adatok évközi adatgyűjtésből származnak. 



TÁBLÁZATOK 63 

5. A mezőgazdasági termékek felvásárlása 

2010. 2011. 

év jan–márc. márc. jan–márc. Megnevezés 
Megoszlás, 
2011. jan–
márc. (%) az előző év azonos időszaka = 100,0 

Növénytermesztési és kertészeti 
termékek 20,0 75,6 64,7 62,0 85,5 

Ebből:      
gabonafélék 14,8 79,9 55,7 53,5 87,6 
zöldségfélék 1,3 62,2 78,7 91,7 88,8 
gyümölcsök 0,2 64,1 176,3 43,4 46,8 

Élő állatok és állati termékek 80,0 96,8 96,3 100,4 96,0 
Ebből:      

élő állatok 59,9 100,7 99,0 99,8 96,0 
állati termékek 20,1 88,4 90,5 102,4 96,1 

Összesen 100,0 85,7 86,1 91,8 93,7 

6. Állatállomány 
2008. 2009. 2010. 

ápr. 1. aug. 1. dec. 1. jún. 1. dec. 1. jún. 1. dec. 1. Megnevezés 
ezer db indexa 

Szarvasmarha 695 702 701 703 700 685 681 97,3 
Ebből:         

tehén 324 325 324 320 312 310 309 99,0 
Sertés 3 658 3 709 3 383 3 181 3 247 3 191 3 168 97,6 
Ebből:         

anyakoca 255 246 230 225 226 230 219 96,9 
Juh 1 306 1 269 1 236 1 292 1 223 1 191 1 181 96,6 
Baromfib 46 835 48 780 39 716 49 290 40 264 47 531 42 187 104,8 
Ebből:         

tyúkfélék 37 209 38 002 31 165 38 547 32 128 38 198 31 710 98,7 
a Előző év azonos időpontja = 100,0. 
b Gyöngyös nélkül. 
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7. Az ipar főbb adatai* 

Az előző év azonos időszaka = 100,0 

2010. 2011. Megnevezés Megoszlás, 
2010 (%)a 

év jan–márc. márc. jan–márc. 
Ipari termelésb 100,0 110,5 105,3 109,2 112,2 

Bányászat, kőfejtés 0,4 78,5 60,7 114,6 132,2 
Feldolgozóipar 92,4 111,8 107,0 110,0 113,3 

Élelmiszer, ital, dohánytermék 
gyártása 10,0 99,6 95,4 98,2 101,3 

Textília, ruházat, bőr és bőrtermék 
gyártása 1,2 98,2 86,4 127,2 128,5 

Fafeldolgozás, papírtermék 
gyártása, nyomdai tevékenység 3,3 119,2 116,6 100,7 104,8 

Kokszgyártás, kőolaj-feldolgozás 7,1 102,9 94,3 101,7 103,5 
Vegyi anyag, termék gyártása 4,6 113,9 116,0 107,5 109,0 
Gyógyszergyártás 3,0 107,6 105,1 110,9 109,1 
Gumi-, műanyag és nemfém 

ásványi termék gyártása 6,5 107,9 100,5 115,8 116,1 
Fémalapanyag, fémfeldolgozási 

termék gyártása 6,3 112,5 99,4 118,7 120,4 
Számítógép, elektronikai, optikai 

termék gyártása 20,0 120,3 111,5 105,9 117,8 
Villamos berendezés gyártása 4,5 87,8 77,0 97,5 96,6 
Gép, gépi berendezés gyártása 5,7 142,5c 139,1c 157,2c 150,9c 
Járműgyártás 17,7 118,3 123,0 109,1 113,0 
Egyéb feldolgozóipar; ipari gép, 

berendezés üzembe helyezése, 
javítása 2,4 95,9 96,6 104,5 103,0 

Villamosenergia-, gáz-, 
gőzellátás, légkondicionálás 7,3 101,3 96,0 99,1 101,3 

Ipari értékesítésb x 106,4 100,7 106,0 105,8 
Alkalmazásban állók számae x 98,8 91,4 105,5 105,4 
A termelékenység indexee x 112,1 115,6 103,4 106,5 

* Víz- és hulladékgazdálkodás nélkül. 
a Folyó áron, a legalább 5 főt foglalkoztató gazdálkodói kör = 100,0. 
b Az ipar összesen adatok teljes körűek, az ágazati adatok a legalább 5 főt foglalkoztató ipari vállalkozásokra 

vonatkoznak. 
c Az indexek szervezeti és ágazati átsorolásokat is tükröznek, amely a gép, gépi berendezés gyártása ágazatban 

növelte, más ágazatokban (zömében a járműgyártásban, valamint a villamos berendezés gyártásban) csökkentette a 
volumenindexeket. (A változás hasonló irányban befolyásolta az értékesítés ágazati dinamikáját is.) 

d Az adatok a legalább 5 főt foglalkoztató ipari vállalkozásokra vonatkoznak. 
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8. Az ipar belföldi értékesítése* 

Az előző év azonos időszaka = 100,0 

2011. Megnevezés Megoszlás,
 2010 (%)a 2010. 

jan–márc. márc. jan–márc. 

Arány, 
2011.  

jan–márc. 
(%)a,b 

Belföldi értékesítés összesenc 100,0 90,5 97,1 94,9 45,7 
Bányászat, kőfejtés 0,6 59,7 106,7 123,7 89,5 
Feldolgozóipar 50,3 91,8 99,9 103,9 27,7 

Élelmiszer, ital, dohánytermék 
gyártása 12,7 92,2 93,4 97,8 66,9 

Textília, ruházat, bőr és bőrtermék 
gyártása 0,5 100,9 88,5 99,4 17,4 

Fafeldolgozás, papírtermék 
gyártása, nyomdai tevékenység 3,5 111,5 96,5 98,6 54,6 

Kokszgyártás, kőolaj-feldolgozás 9,3 78,9 91,5 96,7 70,2 
Vegyi anyag, termék gyártása 3,8 117,0 108,8 105,6 43,8 
Gyógyszergyártás 1,0 75,8 115,0 115,9 17,9 
Gumi-, műanyag és nemfém 

ásványi termék gyártása 5,4 91,7 98,2 102,8 38,4 
Fémalapanyag, fémfeldolgozási 

termék gyártása 4,5 92,4 113,3 118,9 37,3 
Számítógép, elektronikai, optikai 

termék gyártása 2,3 133,3 116,4 129,1 6,3 
Villamos berendezés gyártása 1,1 76,6 98,0 107,2 13,3 
Gép, gépi berendezés gyártása 1,4 71,3 129,0 127,4 11,4 
Járműgyártás 2,7 91,9 104,1 111,9 7,9 
Egyéb feldolgozóipar; ipari gép, 

berendezés üzembe helyezése, 
javítása 2,3 87,5 106,7 101,2 46,1 

Villamosenergia-, gáz-, gőzellátás, 
légkondicionálás 49,0 89,1 92,1 85,8 92,8 

* Víz- és hulladékgazdálkodás nélkül. 
a Folyó áron. Az adatok a legalább 5 főt foglalkoztató ipari vállalkozásokra vonatkoznak. 
b A belföldi értékesítés aránya az ágazat összes értékesítésében. 
c Az ipar összesen adatok teljes körűek, az ágazati adatok a legalább 5 főt foglalkoztató ipari vállalkozásokra 

vonatkoznak. 
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9. Az ipar exportértékesítése* 

Az előző év azonos időszaka = 100,0 

2011.  Megnevezés Megoszlás,
 2010 (%)a 2010. 

jan–márc. márc. jan–márc. 

Arány, 
2011.  

jan–márc. 
(%)a,b 

Exportértékesítés összesenc 100,0 113,3 114,5 117,1 54,3 
Bányászat, kőfejtés 0,0 96,2 514,7 298,9 10,5 
Feldolgozóipar 96,6 113,0 114,5 117,2 72,3 

Élelmiszer, ital, dohánytermék 
gyártása 4,8 104,5 100,7 103,7 33,1 

Textília, ruházat, bőr és bőrtermék 
gyártása 1,4 82,2 141,9 138,4 82,6 

Fafeldolgozás, papírtermék 
gyártása, nyomdai tevékenység 2,1 122,6 102,4 111,5 45,4 

Kokszgyártás, kőolaj-feldolgozás 2,8 121,2 139,1 129,6 29,8 
Vegyi anyag, termék gyártása 3,8 125,3 100,4 106,7 56,2 
Gyógyszergyártás 3,7 122,4 103,2 107,1 82,1 
Gumi-, műanyag és nemfém 

ásványi termék gyártása 5,4 109,1 122,0 123,2 61,6 
Fémalapanyag, fémfeldolgozási 

termék gyártása 5,7 98,0 122,6 119,1 62,7 
Számítógép, elektronikai, optikai 

termék gyártása 28,0 110,7 110,8 118,5 93,7 
Villamos berendezés gyártása 5,8 76,8 95,1 95,7 86,7 
Gép, gépi berendezés gyártása 7,4 159,2 163,3 154,0 88,6 
Járműgyártás 24,2 123,4 109,7 113,8 92,1 
Egyéb feldolgozóipar; ipari gép, 

berendezés üzembe helyezése, 
javítása 1,7 106,5 100,9 103,6 53,9 

Villamosenergia-, gáz-, gőzellátás, 
légkondicionálás 3,3 123,2 113,4 114,2 7,2 

* Víz- és hulladékgazdálkodás nélkül. 
a Folyó áron. Az adatok a legalább 5 főt foglalkoztató ipari vállalkozásokra vonatkoznak. 
b Az exportértékesítés aránya az ágazat összes értékesítésében. 
c Az ipar összesen adatok teljes körűek, az ágazati adatok a legalább 5 főt foglalkoztató ipari vállalkozásokra 

vonatkoznak. 

10. Építőipar 
Az előző év azonos időszaka = 100,0 

2010. 2011. Megnevezés Megoszlás, 
2010 (%) 

év jan–márc. márc. jan–márc. 
Épületeken végzett munka 53,7 94,8 87,6 94,9 97,7 
Egyéb építményeken végzett munka 46,3 84,8 91,2 81,6 86,2 
Építőipar összesen (építőipari 

termelés) 100,0 89,9 89,1 89,1 93,0 
Ebből:      

épületek építése 28,6 93,4 84,1 101,6 100,5 
egyéb építmények építése 26,6 79,0 85,0 73,4 80,5 
speciális szaképítés 44,8 95,4 94,9 89,9 94,5 
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11. Kiskereskedelmi forgalom 

Az előző év azonos időszaka = 100,0 

2010. 2011.  Megnevezés 

2011. jan–
márc., 

folyó áron
(milliárd 
forint) év jan–márc. márc. jan–márc. 

Élelmiszer- és élelmiszer jellegű 
vegyes kiskereskedelem 754,2 98,0 97,6 95,8 98,8 

Ebből:      
élelmiszer jellegű vegyes 

kiskereskedelem 681,1 97,5 97,1 95,3 98,4 
élelmiszer-, ital-, dohányáru- 

kiskereskedelem 73,1 102,8 103,0 100,5 102,5 
Nem élelmiszertermék 573,4 99,2 95,4 98,7 100,2 
Ebből:      

iparcikk jellegű vegyes 
kiskereskedelem 42,0 90,7 84,3 86,1 87,2 

textil-, ruházati és lábbeli-
kiskereskedelem 73,0 98,2 96,3 97,9 96,0 

bútor-, háztartásicikk-, építőanyag-
kiskereskedelem 180,6 98,4 89,5 94,2 98,5 

könyv-, újság-, papíráru- és 
egyébiparcikk-kiskereskedelem 148,1 102,3 103,1 103,4 105,2 

gyógyszer-, gyógyászatitermék-, 
illatszer-kiskereskedelem 109,8 100,7 99,1 105,6 103,9 

Üzemanyag-kiskereskedelem 301,0 94,5 91,4 100,1 99,1 
Kiskereskedelem összesen 1 628,6 97,9 95,8 97,6 99,4 
Gépjármű-, járműalkatrész- 

kiskereskedelem 128,7 90,2 66,0 93,7 95,5 

12. Külkereskedelmi termékforgalom 
(folyó áron) 

Behozatal Kivitel Az egyenleg értéke 

Devizanem 
érték 

az előző 
év azonos 
időszaka 
= 100,0 

érték 

az előző 
év azonos 
időszaka 
= 100,0 

a 
tárgyidő-
szakban 

az előző 
év azonos 
időszaká-

ban 
 2011. márciusa 
Millió euró 6 426,7 115,8 7 257,8 118,0 831,1 600,9 
Millió dollár 8 919,6 118,0 10 093,1 120,6 1 173,5 809,6 
Milliárd forint 1 740,3 117,4 1 965,3 119,8 225,0 157,6 
 2011. január–márciusa 
Millió euró 17 938,4 121,6 20 001,2 123,4 2 062,8 1 456,9 
Millió dollár 24 393,9 119,0 27 250,7 121,2 2 856,8 1 989,5 
Milliárd forint 4 889,9 123,1 5 450,0 125,0 560,1 388,2 

a Első becslés. 
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13. Külkereskedelmi termékforgalom országcsoportok szerint, 
2011. január–február 

(folyó áron, millió euró) 

Behozatal Kivitel Az egyenleg értéke 

Országcsoport 
érték 

az előző 
év azonos 
időszaka 
= 100,0 

érték 

az előző 
év azonos 
időszaka 
= 100,0 

a 
tárgyidő-
szakban 

az előző 
év azonos 
időszaká-

ban 
Európai Unió (EU–27) 7 876,0 125,9 9 841,9 123,6 1 965,8 1 705,7 
Ebből:       

EU–15 6 081,8 123,2 7 224,4 119,2 1 142,5 1 127,4 
új tagállamok 1 794,2 135,9 2 617,5 137,9 823,3 578,3 

EU-n kívüli országok 3 635,7 123,2 2 901,6 138,1 –734,1 –849,6 
Ebből:       

európai országok 1 349,8 130,9 1 358,5 123,3 8,7 70,8 
ázsiai országok 1 887,8 111,8 992,9 157,0 –895,0 –1 056,1 
többi ország 398,0 171,9 550,3 149,9 152,2 135,7 

Összesen 11 511,7 125,0 12 743,4 126,6 1 231,7 856,1 

14. A külkereskedelmi termékforgalom árufőcsoportok és országcsoportok 
szerint, 2011. január–február 

(millió euró) 

Ebből 
Árufőcsoport 

Európai 
Unió 

(EU–27) EU–15 új 
tagállamok

EU-n 
kívüli 

országok 
Összesen 

 Behozatal 
Élelmiszerek, italok, dohány 532,3 345,8 186,5 33,2 565,5 
Nyersanyagok 180,0 131,1 48,8 83,5 263,4 
Energiahordozók 363,5 230,4 133,1 988,5 1 351,9 
Feldolgozott termékek 3 291,5 2 510,3 781,2 565,4 3 857,0 
Gépek és szállítóeszközök 3 508,7 2 864,2 644,5 1 965,1 5 473,8 
Összesen 7 876,0 6 081,8 1 794,2 3 635,7 11 511,7 
 Kivitel 
Élelmiszerek, italok, dohány 714,3 403,5 310,7 169,0 883,3 
Nyersanyagok 267,7 173,7 94,0 48,9 316,6 
Energiahordozók 232,9 101,1 131,8 80,3 313,2 
Feldolgozott termékek 2 832,5 1 901,0 931,5 690,3 3 522,8 
Gépek és szállítóeszközök 5 794,5 4 645,1 1 149,4 1 913,0 7 707,5 
Összesen 9 841,9 7 224,4 2 617,5 2 901,6 12 743,4 
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15. A külkereskedelmi termékforgalom volumenindexei árufőcsoportok és 
országcsoportok szerint, 2011. január–február 

(az előző év azonos időszaka = 100,0) 

Ebből 
Árufőcsoport 

Európai 
Unió 

(EU–27) EU–15 új 
tagállamok

EU-n 
kívüli 

országok 
Összesen 

 Behozatal 
Élelmiszerek, italok, dohány 118,2 109,2 139,8 133,1 119,1 
Nyersanyagok 130,8 127,7 142,0 123,4 128,5 
Energiahordozók 94,8 96,4 92,6 94,1 94,7 
Feldolgozott termékek 123,2 122,4 126,5 129,4 124,1 
Gépek és szállítóeszközök 121,9 119,5 134,3 117,9 120,4 
Összesen 120,9 119,1 127,6 113,7 118,6 
 Kivitel 
Élelmiszerek, italok, dohány 111,9 111,2 113,1 141,6 116,8 
Nyersanyagok 103,9 100,2 111,4 134,3 107,7 
Energiahordozók 98,2 65,0 162,7 64,2 86,4 
Feldolgozott termékek 122,8 118,4 133,5 121,2 122,5 
Gépek és szállítóeszközök 117,9 115,8 127,2 143,7 123,5 
Összesen 117,8 114,7 128,2 133,4 121,1 
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16. A külkereskedelmi termékforgalom fontosabb országok szerint, 
2011. január–február 

(folyó áron) 

Behozatal Kivitel Egyenleg Behozatal Kivitel 
Ország 

millió euró az előző év azonos 
időszaka = 100,0 

Összes forgalom 11 511,7 12 743,4 1 231,7 125,0 126,6 
Ebből:      

Ausztria 693,3 619,9 –73,5 111,3 143,6 
Belgium 238,6 209,8 –28,8 112,8 107,2 
Csehország 367,3 457,9 90,6 120,9 137,5 
Dánia 70,7 79,5 8,7 104,3 116,5 
Egyesült Királyság 219,8 727,2 507,5 124,1 124,6 
Finnország 58,4 40,0 –18,4 138,7 147,0 
Franciaország 473,4 689,3 215,9 134,4 127,2 
Görögország 17,2 39,5 22,3 125,1 74,1 
Hollandia 503,7 340,6 –163,1 120,5 95,1 
Horvátország 34,0 121,5 87,4 148,8 97,5 
Lengyelország 509,2 525,5 16,3 141,9 144,2 
Németország 2 951,0 3 174,5 223,6 122,5 119,6 
Olaszország 498,8 702,0 203,2 137,2 114,4 
Oroszország 971,1 360,9 –610,2 125,0 108,4 
Portugália 23,9 52,5 28,6 146,3 110,1 
Románia 294,5 675,8 381,4 124,2 145,2 
Spanyolország 137,5 402,0 264,5 119,2 116,4 
Svájc 84,4 128,0 43,6 106,0 128,4 
Svédország 126,0 115,5 –10,5 178,3 111,3 
Szerbiaa 41,6 132,5 90,9 154,4 104,7 
Szlovákia 449,0 648,9 200,0 146,1 127,3 
Szlovénia 113,0 132,3 19,3 154,7 129,4 
Ukrajna 124,1 238,6 114,4 206,9 158,2 
Japán 207,0 67,8 –139,2 97,3 110,8 
Kínab 759,4 176,6 –582,8 122,9 102,6 
Koreai Köztársaság 339,2 45,2 –293,9 104,3 201,8 
Malajzia 18,7 27,4 8,7 117,6 225,4 
Szingapúr 113,9 189,6 75,7 124,6 483,5 
Tajvan 145,2 8,9 –136,3 84,1 135,7 
Egyesült Államok 214,6 255,4 40,8 139,3 138,3 

a Koszovó nélkül. 
b Tajvan és Hongkong nélkül. 
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17. Turizmus, vendéglátás  
Az előző év azonos időszaka = 100,0 

2010. 2011. Megnevezés 2011. 
jan–márc.

év jan–márc. márc. jan–márc. 
Kereskedelmi szálláshelyek      
vendégeinek száma, ezer fő 1 215 101,9 104,2 105,8 105,9 
vendégéjszakáinak száma, ezer 2 931 101,5 105,4 105,4 105,9 
külföldi vendégek száma, ezer fő 537 104,8 107,5 104,8 107,6 
külföldiek vendégéjszakáinak száma, ezer 1 404 101,4 106,1 103,9 106,7 
belföldi vendégek száma, ezer fő 677 99,5 101,8 106,7 104,5 
belföldiek vendégéjszakáinak száma, ezer 1 527 101,6 104,7 107,0 105,1 
Vendéglátóhelyek forgalma, milliárd Ft 149,6 101,5 97,5 95,5 98,3 

18. Áralakulás 

18.1. Termelőiár-indexek 
(az előző év azonos időszaka = 100,0) 

2010. 2011. 
Megnevezés 

év márc. jan–márc. márc. jan-márc. 
Mezőgazdasági termékek 

termelőiár-indexea 116,8 95,9 100,2 148,2 145,2 
Ezen belül:      

növénytermesztési és kertészeti 
termékek 127,6 94,6 101,8 167,3 164,1 

élő állatok és állati termékek 101,8 98,1 97,7 115,5 113,5 
Az ipar termelőiár-indexe 104,5 96,5 97,7 106,6 106,7 
Ezen belül:      

belföldi értékesítés árindexe 107,3 101,2 100,9 108,7 109,2 
exportértékesítésiár-index 101,9 92,1 94,7 105,2 104,9 

Az építőipar termelőiár-indexeb 101,1 .. 100,6 .. 102,4 
a A 2005. évi értékesítés súlyarányaival számolva. 
b Az építőipar termelőiár-indexére negyedévente állnak rendelkezésre az adatok. 
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18.2. Külkereskedelmi árindexek 
(az előző év azonos időszaka = 100,0) 

2010. 2011. 
Árufőcsoport 

év jan–febr. febr. jan–febr. 
 Behozatal 
Élelmiszerek, italok, dohány 100,2 93,6 108,6 109,0 
Nyersanyagok 118,9 95,5 122,8 124,5 
Energiahordozók 115,3 86,4 126,8 131,5 
Feldolgozott termékek 101,9 94,7 106,3 107,1 
Gépek és szállítóeszközök 98,4 91,6 99,9 100,7 
Összesen 101,7 92,1 105,5 106,7 
 Kivitel 
Élelmiszerek, italok, dohány 100,2 91,6 119,3 117,6 
Nyersanyagok 114,1 89,9 131,7 133,9 
Energiahordozók 116,3 98,8 121,9 123,6 
Feldolgozott termékek 102,9 95,8 104,4 105,2 
Gépek és szállítóeszközök 100,1 92,2 102,7 103,0 
Összesen 101,6 93,4 105,4 105,8 

18.3. Fogyasztóiár-indexek 
(az előző év azonos időszaka = 100,0) 

2010. 2011. 
Árufőcsoport 

év jan–ápr. ápr. jan–ápr. 
Élelmiszerek 103,2 102,4 109,4 107,9 
Szeszes italok, dohányáruk 108,2 111,1 99,8 100,7 
Ruházkodási cikkek 99,6 100,9 102,2 101,4 
Tartós fogyasztási cikkek 100,2 103,3 98,6 98,5 
Háztartási energia 106,3 103,6 108,4 107,5 
Egyéb cikkek, üzemanyagok 108,8 111,9 106,4 106,3 
Szolgáltatások 104,3 105,8 102,0 102,1 
Összesen 104,9 105,9 104,7 104,3 
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19. Az alkalmazásban állók száma* 

Átlagos létszám (ezer fő) Az előző év azonos 
időszaka = 100,0 

Ágazat 
2010 2011.  

jan–márc. 2010 2011.  
jan–márc. 

Mezőgazdaság, erdőgazdálkodás, halászat 76,7 70,6 92,6 95,3 
Ipar 673,9 685,4 98,9 104,7 
Ebből:     

feldolgozóipar 600,3 615,0 99,0 105,5 
villamosenergia-, gáz-, gőzellátás, 

légkondicionálás 25,1 25,3 97,9 101,6 
Építőipar 118,3 109,3 100,4 100,2 
Kereskedelem, gépjárműjavítás 343,5 337,7 99,4 98,9 
Szállítás, raktározás 184,8 181,2 99,2 98,4 
Szálláshely-szolgáltatás, vendéglátás 84,4 83,7 104,9 104,9 
Információ és kommunikáció 66,4 70,2 101,6 107,3 
Pénzügyi, biztosítási tevékenység 67,5 65,7 96,1 97,4 
Ingatlanügyletek 29,3 28,4 99,2 101,6 
Szakmai, tudományos, műszaki 

tevékenység 75,3 78,8 103,9 106,3 
Adminisztratív és szolgáltatást támogató 

tevékenység 134,2 140,9 122,2 111,7 
Közigazgatás, védelem, kötelező 

társadalombiztosítás 262,6 245,5 89,5 95,2 
Oktatás 266,0 267,3 103,7 100,0 
Humán-egészségügyi, szociális ellátás 261,3 219,1 122,5 91,8 
Művészet, szórakoztatás, szabadidő 36,4 35,9 96,5 100,6 
Egyéb szolgáltatás 21,3 21,8 119,6 105,2 
Nemzetgazdaság összesen 2 701,8 2 641,5 101,5 100,7 
Ebből:     

versenyszféra 1 826,8 1 828,7 100,3 102,8 
költségvetési szféra 772,4 712,3 103,3 95,4 

* A legalább 5 főt foglalkoztató vállalkozások, az összes költségvetési és társadalombiztosítási intézmény, valamint a 
kijelölt nonprofit szervezetek adatai. 

20. Nyilvántartott álláskeresők* 

Létszám (ezer fő) Az előző év azonos időszaka 
= 100,0 Megnevezés 

2010 2011. I. n.év 2010 2011. I. n.év 
Nyilvántartott álláskeresők (regisztrált 

munkanélküliek) számaa 591,3 650,0 97,8 100,9 
Ebből:     

pályakezdő 53,2 54,2 103,7 101,9 
szakképzetlenb 295,1 324,1 101,4 105,9 
diplomás 30,4 33,4 107,0 109,2 
nyilvántartásba belépők 80,8 50,7 106,7 92,0 

* A Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálatnak az időszak utolsó hónapjának 20-ára vonatkozó adatai. 
a A foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi IV. törvény 2005. nov. 1-jei 

változásaival összhangban. 
b A szakképzetlenek közé sorolják a legfeljebb 8 általánost és gimnáziumot végzett álláskeresőket. 
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21. Regionális munkaügyi adatok, 2011. I. negyedév* 
Foglalkoztatottak Munkanélküliek Foglalkoztatási Munkanélküliségi 

Területi egység 
száma (ezer fő) ráta (%) 

Közép-Magyarország 1 227,5 115,8 53,5 8,6 
Közép-Dunántúl 440,6 46,8 52,3 9,6 
Nyugat-Dunántúl 403,0 35,8 52,1 8,2 
Dél-Dunántúl 329,9 52,6 45,1 13,7 
Észak-Magyarország 379,5 79,2 41,8 17,3 
Észak-Alföld 480,1 96,9 42,5 16,8 
Dél-Alföld 472,0 62,7 46,9 11,7 
Összesen 3 732,5 489,8 48,6 11,6 

* A munkaerő-felmérés adatai alapján, a 15–74 éves népességen belül. 

22. Az alkalmazásban állók havi nominális átlagkeresete,  
2011. január–március* 

Bruttó Nettóa Bruttó Nettóa 

Ágazat 
havi átlagkereset (forint) 

kereset indexe 
(az előző év azonos 
időszaka = 100,0) 

Mezőgazdaság, erdőgazdálkodás, halászat 141 387 98 707 105,9 102,9 
Ipar 211 786 140 423 106,2 107,6 
Ebből:     

feldolgozóipar 207 286 137 768 106,4 107,6 
villamosenergia-, gáz-, gőzellátás, 

légkondicionálás 344 610 219 284 105,0 111,3 
Építőipar 151 878 104 767 100,3 100,4 
Kereskedelem, gépjárműjavítás 198 620 134 119 106,4 109,0 
Szállítás, raktározás 198 946 132 750 104,5 103,8 
Szálláshely-szolgáltatás, vendéglátás 124 506 88 712 97,2 96,2 
Információ és kommunikáció 404 651 258 862 105,5 116,9 
Pénzügyi, biztosítási tevékenység  500 199 320 457 114,2 128,4 
Ingatlanügyletek 183 249 123 842 103,2 104,4 
Szakmai, tudományos, műszaki 

tevékenység 309 144 201 521 103,2 111,7 
Adminisztratív és szolgáltatást támogató 

tevékenység 146 086 101 473 102,4 100,9 
Közigazgatás, védelem, kötelező 

társadalombiztosítás 242 747 155 958 91,4 93,3 
Oktatás 188 932 126 295 88,3 88,7 
Humán-egészségügyi, szociális ellátás 154 474 107 169 96,1 94,9 
Művészet, szórakoztatás, szabadidő 180 305 121 531 96,0 95,2 
Egyéb szolgáltatás 165 045 112 219 111,0 107,9 
Nemzetgazdaság összesen 210 036 139 707 101,5 103,5 
Ebből:     

versenyszféra 215 474 143 510 105,8 108,6 
költségvetési szféra 198 912 131 699 91,1 91,8 

* Az adatok a teljes munkaidőben alkalmazásban állókra vonatkoznak. 
a A korábbi évek módszertanának megfelelően családi kedvezmény nélkül számított. 
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23. A háztartások pénzvagyona* 
(folyó áron, milliárd forint) 

Megnevezés 2010. márc. 31. 2010. dec. 31. 2011. márc. 31. 
Készpénz és betétek 9 712,0 9 922,8R 9 789,2 
Ebből:    

készpénz, forint 1 669,7 1 897,2R 1 812,8 
betét, forint 6 168,1 6 287,1 6 278,4 

Nem részvény értékpapír 1 438,5 1 593,7R 1 660,4 
Hitelek, kölcsönök 238,4 257,3 260,8 
Tulajdonosi részesedés 9 418,2 9 909,6 10 054,6 
Ebből:    

részvények, üzletrészek 7 361,1 7 624,1 7 786,1 
befektetési jegyek 2 057,1 2 285,5 2 268,5 

Biztosítástechnikai tartalékok 5 676,9 6 002,4R 3 202,9 
Ebből:    

életbiztosítási díjtartalék 1 618,4 1 667,8 1 653,3 
nyugdíjpénztári vagyon 3 720,0 4 018,4 1 223,6 

Háztartások bruttó pénzvagyona 
(háztartások követelései) 27 469,4 28 533,2R 26 091,9 

Hitelek, kölcsönök 9 806,6 10 586,9 9 887,8 
Ebből:    

hitelintézetek ingatlanhitele 4 009,5 4 377,5 4 102,8 
hitelintézetek fogyasztási és egyéb 

hitele 3 924,8 4 246,2 3 957,4 
egyéb hitel 1 872,3 1 963,1 1 827,6 

Háztartások tartozásai 10 459,2 11 239,1R 10 484,5 
Háztartások nettó pénzügyi vagyona 17 010,2 17 294,0R 15 607,4 

* Adatforrás: Magyar Nemzeti Bank. 
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24. Államháztartás és központi költségvetés, 2011. január–április* 
(folyó áron) 

Az éves 
előirányzat 2010. jan–ápr. 

Bevételek, kiadások Milliárd forint 
százalékában 

Államháztartás egyenlegea –666,2 x x 
Ebből:    
Központi költségvetés    
Bevételek 2 618,5 31,6 99,8 
Ebből:    

gazdálkodó szervezetek befizetései 327,3 25,5 127,1 
fogyasztáshoz kapcsolt adók 1 010,2 29,1 103,9 
lakosság befizetései 501,4 34,5 77,8 
költségvetési szervek bevételei  277,4 48,9 93,4 
szakmai fejezeti kezelésű 

előirányzatok bevételei 441,7 36,0 155,3 
adósságszolgálattal kapcsolatos 

bevételek 29,6 49,7 61,2 
Kiadások 3 205,0 36,0 97,9 
Ebből:    

egyedi és normatív támogatás 31,0 14,4 71,1 
fogyasztói árkiegészítés 38,2 35,0 102,4 
lakásépítési támogatások 36,1 28,7 66,8 
családi támogatások, szociális 

juttatások 210,8 33,6 99,8 
költségvetési szervek kiadásai 781,1 39,6 95,3 
szakmai fejezeti kezelésű 

előirányzatok kiadásai 825,8 36,3 137,2 
garancia és hozzájárulás a TB 

alapok kiadásaihoz 212,8 33,4 52,7 
helyi önkormányzatok támogatása 410,2 35,7 83,8 
kamatkiadások 463,1 44,0 106,1 
hozzájárulás az EU költségvetéséhez 102,6 39,7 118,7 

Egyenleg (privatizációs bevétel nélkül) –586,5 x x 

* Adatforrás: Nemzetgazdasági Minisztérium. 
a Helyi önkormányzatok nélkül. 
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25. Fizetési mérleg* 
(millió euró) 

Megnevezés 2009 2010. I–IV. n.év 
Áruk   

kivitel 58 387 70 375 
behozatal 55 017 65 700 
egyenleg 3 371 4 674 

Szolgáltatások   
bevétel 13 309 14 391 
kiadás 11 959 11 985 
egyenleg 1 350 2 406 
ebből:   

idegenforgalom 1 473 1 808 
Jövedelmek   

bevétel 4 763 4 566 
kiadás 9 510 10 007 
egyenleg –4 747 –5 441 

Viszonzatlan folyó átutalások egyenlege 359 392 
Folyó fizetési mérleg egyenlege 332 2 031 
Nem adóssággeneráló finanszírozás, 

egyenleg –3 016 899 
Ebből:   

részvény és egyéb részesedés, 
újrabefektetett jövedelem 

  

- külföldön, egyenleg –1 329 –1 455 
- Magyarországon, egyenleg –1 603 2 921 

portfólióbefektetésekből részvény és egyéb 
részesedés, egyenleg –84 –567 

* Adatforrás: Magyar Nemzeti Bank. Az adatok meghatározott időrend szerint revideáltak. A speciális célú – külföldön 
tevékenységet végző, passzív pénzközvetítői funkciót betöltő – vállalatok adatai nélkül. 

26. Külföldi adósságállomány* 
(millió euró) 

Megnevezés 2009. dec. 31. 2010. jún. 30. 2010. dec. 31. 
Bruttó 104 064 109 526 107 046 
Nettó 51 424 52 123 50 834 
Ebből:    

államháztartás és MNB 14 735 13 993 16 524 

* Adatforrás: Magyar Nemzeti Bank. A speciális célú – külföldön tevékenységet végző, passzív pénzközvetítői funkciót 
betöltő – vállalatok adatai nélkül, és a közvetlen tőkebefektetéseken belüli egyéb tőke nélkül. 
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27. A Budapesti Értéktőzsde összefoglaló adatai* 
(milliárd forint) 

Piaci tőkeérték Azonnali forgalom 
Értékpapír 2010. 

ápr. 30. 
2011. 

ápr. 30. 2010 2011. 
jan–ápr. 

Összesen 18 640,0 19 760,6 5 822,9 1 438,8 
Ebből:     

részvények 6 619,6 6 611,1 5 522,5 1 356,1 
államkötvények 9 171,4 8 937,1 197,2 55,7 
kincstárjegyek 1 225,3 1 619,4 23,7 3,5 

* Adatforrás: Budapesti Értéktőzsde. 

28. A Budapesti Értéktőzsde részvényindexe (BUX)* 
(1991. január 2. = 1000,00) 

Megnevezés 2010. ápr. 2010 2011. ápr. 
Maximum 25 322,96 25 322,96 24 451,38 
Minimum 23 797,60 20 221,37 23 285,05 
Záró érték (az időszak végén) 24 764,76 21 327,07 24 161,56 

* Adatforrás: Budapesti Értéktőzsde. 
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29. Területi adatok 
Gazdasági szervezetek 

beruházásainak  
teljesítményértéke, 

2010b 

Ipari* 
termelés, 

2011. jan–
márc.c 

Építőipari 
termelés, 

2011. jan–
márc.b,c Területi egység 

A népesség 
megoszlása 

(%)a 
milliárd 
forint 

egy lakosra 
jut  

(ezer forint) 

az előző év azonos 
időszaka = 100,0 

Budapest 17,4 1 250,4 723,2 109,6 84,3 
Pest 12,4 276,7 224,2 117,1 117,6 

Közép-Magyarország 29,8 1 527,1 515,4 112,1 91,0 
Fejér 4,3 130,4 305,4 111,1 96,2 
Komárom-Esztergom 3,1 125,7 402,9 111,0 62,8 
Veszprém 3,6 52,0 145,2 116,3 120,2 

Közép-Dunántúl 11,0 308,1 280,9 111,6 88,9 
Győr-Moson-Sopron 4,5 196,4 437,5 111,7 83,0 
Vas 2,6 43,8 169,6 119,4 229,5 
Zala 2,9 36,0 125,0 112,1 99,6 

Nyugat-Dunántúl 9,9 276,2 277,6 113,1 109,0 
Baranya 3,9 89,0 227,0 105,6 97,9 
Somogy 3,2 116,2 364,3 108,4 29,5 
Tolna 2,3 49,5 213,6 106,3 123,1 

Dél-Dunántúl 9,4 254,8 270,1 107,1 63,6 
Borsod-Abaúj-Zemplén 6,9 140,8 204,4 116,9 100,2 
Heves 3,1 59,5 191,8 118,9 69,1 
Nógrád 2,0 16,2 79,8 105,8 95,5 

Észak-Magyarország 12,0 216,5 180,1 116,7 89,6 
Hajdú-Bihar 5,4 118,1 218,7 118,6 101,5 
Jász-Nagykun-Szolnok 3,9 59,7 153,5 110,5 107,7 
Szabolcs-Szatmár-Bereg 5,6 61,0 109,4 127,5 92,3 

Észak-Alföld 14,8 238,8 160,6 115,6 99,2 
Bács-Kiskun 5,2 78,0 148,3 105,1 98,5 
Békés 3,6 50,5 138,8 107,4 89,6 
Csongrád 4,2 96,7 228,6 103,7 103,3 

Dél-Alföld 13,1 225,3 171,6 105,0 99,4 
Összesen 100,0 3 046,7 304,7 112,2 93,0 

* Víz- és hulladékgazdálkodás nélkül. 
a 2011. január 1-jei népességgel számolva. 
b Székhely szerinti adatok. 
c A legalább 5 főt foglalkoztató vállalkozások adatai, az összesen azonban teljes körre vonatkozik. 
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29. Területi adatok (folytatás) 
Nettó nominális kereset, 

2011. I. n.éva 
Lakásépítés, 
2011. I. n.év 

Területi egység 
forint 

az előző év 
azonos idő-

szaka = 
100,0 

használatba 
vett lakások 

száma 

az előző év 
azonos idő-

szaka = 
100,0 

tízezer 
lakosra jutób 

Budapest 175 003 106,5 1 288 85,4 7,4 
Pest 127 479 103,0 612 54,1 4,9 

Közép-Magyarország 165 113 105,9 1 900 72,0 6,4 
Fejér 130 064 101,1 67 26,3 1,6 
Komárom-Esztergom 132 055 101,4 50 61,0 1,6 
Veszprém 114 704 99,9 137 110,5 3,8 

Közép-Dunántúl 126 421 100,9 254 55,1 2,3 
Győr-Moson-Sopron 130 716 102,8 84 34,7 1,9 
Vas 117 310 100,3 57 38,5 2,2 
Zala 109 458 98,5 48 64,0 1,7 

Nyugat-Dunántúl 121 916 101,1 189 40,6 1,9 
Baranya 118 866 98,5 76 93,8 1,9 
Somogy 111 115 99,1 52 43,3 1,6 
Tolna 122 265 101,3 28 121,7 1,2 

Dél-Dunántúl 116 879 99,5 156 69,6 1,7 
Borsod-Abaúj-Zemplén 115 807 100,6 39 19,8 0,6 
Heves 125 661 101,7 24 37,5 0,8 
Nógrád 109 597 98,3 19 86,4 0,9 

Észak-Magyarország 117 533 100,6 82 29,0 0,7 
Hajdú-Bihar 118 759 100,0 170 133,9 3,2 
Jász-Nagykun-Szolnok 109 993 99,9 30 34,9 0,8 
Szabolcs-Szatmár-Bereg 111 269 102,7 35 19,6 0,6 

Észak-Alföld 113 847 101,0 235 59,9 1,6 
Bács-Kiskun 111 872 100,3 153 74,6 2,9 
Békés 107 865 97,7 62 121,6 1,7 
Csongrád 115 375 96,5 110 106,8 2,6 

Dél-Alföld 112 123 98,3 325 90,5 2,5 
Összesen 139 707 103,5 3 141 65,1 3,1 

a Székhely szerinti adatok. 
b 2011. január 1-jei népességgel számolva. 
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30. Nemzetközi konjunktúra-jelzőszámok 
30.1. Bruttó hazai termék (GDP)* 

2010a 2010. 
III. n.év 

2010. 
IV. n.év 

2011. 
I. n.év 

Ország, országcsoport összesen 
(milliárd 

euró) 

egy főre 
jutó 

(PPS)b,c 

volumenindex, 
előző év azonos időszaka = 100,0 

EU–27 12 279,0 23 600 101,8 102,2 102,2 102,5 
Ausztria 284,0 29 300 102,0 102,7 103,2 104,0 
Bulgária 36,0 10 400 100,2 100,3 103,1 .. 
Csehország 145,1 19 200 102,3 102,7 102,6 102,5 
Észtország 14,5 15 000 103,1 105,0 106,7 108,0 
Görögország 230,2 22 100 95,5 95,9 92,6 95,2 
Lengyelország 353,7 14 300 103,8 104,6 103,9 .. 
Litvánia 27,4 12 900 101,3 101,6 104,6 106,8 
Magyarország 98,4 15 300 101,2 102,3 102,6 102,2 
Németország 2 498,8 27 400 103,6 103,9 103,8 104,8 
Olaszország 1 548,8 24 400 101,3 101,4 101,5 101,0 
Portugália 172,5 18 900 101,3 101,2 101,0 99,3 
Szlovákia 65,9 17 200 104,0 103,9 103,4 103,6 
Szlovénia 36,1 20 700 101,2 101,3 101,9 .. 

Egyesült Államok 11 058,6 34 500 102,9 103,2 102,8 102,3 
Japán 4 122,3 24 200 103,9 104,8 102,4 99,3 

* Adatforrás: EUROSTAT. A negyedéves volumenindexek az EU-27-re, Ausztriára, Csehországra, Görögországra, 
Litvániára, Magyarországra, Németországra, Olaszországra, Portugáliára, Lengyelországra, Szlovákiára, 
Szlovéniára, az Egyesült Államokra és Japánra szezonálisan és munkanaptényezővel kiigazítottak. Bulgária és 
Észtország negyedéves volumenindexei szezonálisan nem kiigazítottak. 

a EUROSTAT előrejelzés. 
b Vásárlóerő-egység. 
c Az adatok 2009-re vonatkoznak. 
 

30.2. Külkereskedelmi termékforgalom, 2011. január–február* 
Behozatal Kivitel 

Ország, országcsoport 
milliárd euró 

előző év 
azonos 

időszaka = 
100,0a 

milliárd euró 

előző év 
azonos 

időszaka = 
100,0a 

Egyenleg, 
milliárd euró 

EU–27 693,5 123,0 671,7 122,3 –21,8 
Ausztria 20,4 125,0 19,1 123,0 –1,3 
Csehország 16,9 134,0 18,2 131,0 1,3 
Észtország 1,8 155,0 1,7 145,0 –0,1 
Görögország 6,7 89,0 2,8 139,0 –3,9 
Lengyelország 22,0 117,0 20,4 119,0 –1,7 
Litvánia 3,3 153,0 2,9 151,0 –0,4 
Magyarország 11,6 125,0 12,9 127,0 1,2 
Németország 140,3 124,0 162,2 121,0 21,9 
Olaszország 66,2 125,0 56,0 122,0 –10,2 
Portugália 9,1 110,0 6,4 120,0 –2,7 
Szlovákia 8,4 127,0 8,5 129,0 0,1 
Szlovénia 3,9 126,0 3,8 126,0 –0,1 

* Adatforrás: EUROSTAT. 
a Folyó euróárak alapján. 
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30.3. Ipari termelés volumenindexe* 
(előző év azonos időszaka = 100,0) 

2010. 2011. 
Ország, országcsoport 

év IV. n.év I. n.év jan. febr. márc. 
EU–27 106,9 107,6 106,2 106,6 107,5 104,7 
Ausztria 106,6 109,0 .. 112,4 110,3 .. 
Bulgária 102,2 105,2 109,2 108,6 115,4 105,1 
Csehország 109,5 110,7 111,5 113,5 113,0 108,6 
Észtország 120,3 133,8 131,2 129,2 131,5 132,7 
Görögország 93,4 93,8 94,2 94,1 96,1 92,5 
Lengyelország 110,8 109,1 107,4 108,3 109,7 104,9 
Litvánia 106,5 116,6 114,5 115,6 113,2 114,5 
Magyarország 110,5 109,7 111,5 110,6 114,6 109,2 
Németország 110,9 112,7 111,9 111,4 113,8 110,9 
Olaszország 106,4 105,0 102,0 100,4 102,4 103,1 
Portugália 101,6 101,0 99,8 100,0 102,5 97,6 
Románia 105,5 106,3 110,1 111,2 112,9 107,0 
Szlovákia 118,9 116,7 111,3 117,3 110,8 106,8 
Szlovénia 106,5 108,0 109,0 112,7 107,5 107,1 

Egyesült Államok 105,3 106,3 105,7 105,7 105,6 105,9 
Japán 116,0 106,7 97,7 103,0 102,8 87,4 

* Víz- és hulladékgazdálkodás nélkül. A havi és a negyedéves adatok munkanaptényezővel kiigazítottak. 
 Adatforrás: EUROSTAT, OECD. 

30.4. Fogyasztóiár-index* 
(előző év azonos időszaka = 100,0) 

2010. 2011. 
Ország, országcsoport 

év IV. n.év I. n.év jan. febr. márc. 
EU–27 102,1 102,4 102,9 102,8 102,9 103,1 
Ausztria 101,7 102,0 103,0 102,5 103,1 103,3 
Bulgária 103,0 104,0 104,5 104,3 104,6 104,6 
Csehország 101,2 102,0 101,9 101,9 101,9 101,9 
Észtország 102,7 105,0 105,2 105,1 105,5 105,1 
Görögország 104,7 105,1 104,5 104,9 104,2 104,3 
Lengyelország 102,7 102,7 103,6 103,5 103,3 104,0 
Litvánia 101,2 102,9 103,2 102,8 103,0 103,7 
Magyarország 104,7 104,3 104,3 104,0 104,2 104,6 
Németország 101,2 101,6 102,2 102,0 102,2 102,3 
Olaszország 101,6 102,0 102,3 101,9 102,1 102,8 
Portugália 101,4 102,3 103,7 103,6 103,5 103,9 
Románia 106,1 107,8 107,5 107,0 107,6 108,0 
Szlovákia 100,7 101,1 103,5 103,2 103,5 103,8 
Szlovénia 102,1 102,0 102,2 102,3 102,0 102,4 

Egyesült Államok 101,6 101,3 102,1 101,6 102,1 102,7 
Japán 99,3 100,1 100,0 100,0 100,0 100,0 

* Harmonizált fogyasztóiár-indexek (HICP) az Európai Unióra és tagállamaira. 
 Adatforrás: EUROSTAT, OECD. 
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30.5. Munkanélküliségi ráta* 
(%) 

2010. 2011. 
Ország, országcsoport 

év IV. n.év I. n.év jan. febr. márc. 
EU–27 9,6 9,6 9,5 9,5 9,5 9,5 
Ausztria 4,4 4,2 4,5 4,6 4,7 4,3 
Bulgária 10,2 11,3 11,5 11,6 11,5 11,4 
Csehország 7,3 7,1 7,0 7,1 7,0 6,9 
Észtország 16,9 14,3 .. .. .. .. 
Franciaország 9,7 9,6 9,5 9,6 9,5 9,5 
Lengyelország 9,6 9,7 9,8 9,7 9,8 9,8 
Litvánia 17,8 17,3 .. .. .. .. 
Magyarország 11,2 11,1 12,1 12,3 12,1 11,9 
Németország 7,1 6,7 6,4 6,4 6,4 6,,3 
Portugália 11,0 11,2 11,1 11,2 11,1 11,1 
Románia 7,3 7,4 .. .. .. .. 
Spanyolország 20,1 20,5 20,6 20,5 20,6 20,7 
Szlovákia 14,4 14,1 14,0 14,0 14,0 13,9 
Szlovénia 7,3 7,8 8,1 8,0 8,1 8,1 

Egyesült Államok 9,6 9,6 8,9 9,0 8,9 8,8 
Japán 5,1 5,0 .. 4,9 4,6 .. 

* Szezonálisan kiigazított harmonizált ráták a munkaerő-felmérés szerint. 
 Adatforrás: EUROSTAT. 

30.6. Devizaárfolyamok* 
 

2011. 
Ország, országcsoport 2009. 

év 
2010. 

IV. n.év jan. febr. márc. 
Eurózóna, euró 0,69 0,75 0,73 0,72 0,70 
Bulgária, leva 1,36 1,46 1,43 1,41 1,38 
Csehország, korona 18,38 18,76 17,69 17,60 17,28 
Észtország, korona 10,86 11,71 .. .. .. 
Lengyelország, zloty 2,85 2,97 2,87 2,86 2,82 
Litvánia, litas 2,40 2,58 2,52 2,50 2,43 
Magyarország, forint 187,71 208,02 200,01 195,69 187,03 
Románia, lej 2,94 3,19 3,11 3,04 2,90 

Japán, jen 92,43 81,31 82,16 81,87 82,78 

* Nemzeti valuta/USD-középárfolyam, az időszak végén. 
 Adatforrás: EUROSTAT. 
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31. A népmozgalom összefoglaló adatai* 

Élveszü-
letések 

Halálozá-
sok 

Termé-
szetes 

szaporo-
dás, 

fogyás (–) 

Élveszü-
letések 

Halálozá-
sok Év, hónap  

Népesség 
az 

időszak 
végén 

(ezer fő) 
száma ezer lakosra 

Ezer élve-
szülöttre 
jutó egy 

éven aluli 
meghalt 

1990 10 373 125 679 145 660 –19 981 12,1 14,0 14,8 
2001 10 175 97 047 132 183 –35 136 9,5 13,0 8,1 
2002 10 142 96 804 132 833 –36 029 9,5 13,1 7,2 
2003 10 117 94 647 135 823 –41 176 9,3 13,4 7,3 
2004 10 098 95 137 132 492 –37 355 9,4 13,1 6,6 
2005 10 077 97 496 135 732 –38 236 9,7 13,5 6,2 
2006 10 066 99 871 131 603 –31 732 9,9 13,1 5,7 
2007 10 045 97 613 132 938 –35 325 9,7 13,2 5,9 
2008 10 031 99 149 130 027 –30 878 9,9 13,0 5,6 
2009 10 014 96 442 130 414 –33 972 9,6 13,0 5,1 
2010+ 9 986 90 350 130 450 –40 100 9,0 13,0 5,3 
2010.+        
január 10 012 7 980 11 483 –3 503 9,4 13,5 4,0 
február 10 009 7 425 10 586 –3 161 9,7 13,8 3,9 
március 10 008 8 183 11 400 –3 217 9,6 13,4 4,6 
április 10 006 7 406 10 675 –3 269 9,0 13,0 4,1 
május 10 003 7 009 10 628 –3 619 8,2 12,5 6,8 
június 10 001 7 174 10 190 –3 016 8,7 12,4 4,6 
július 9 999 7 796 10 943 –3 147 9,2 12,9 5,9 
augusztus 9 997 7 473 10 061 –2 588 8,8 11,8 5,0 
szeptember 9 995 7 673 10 482 –2 809 9,3 12,8 5,3 
október 9 991 7 389 11 481 –4 092 8,7 13,5 5,7 
november 9 989 7 363 10 640 –3 277 9,0 13,0 6,5 
december 9 986 7 479 11 881 –4 402 8,8 14,0 7,5 
2011.+        
január 9 982 7 606R 11 969R –4 363R 9,0R 14,1R 6,3R 
február 9 978R 6 577R 11 262R –4 685R 8,6R 14,7R 4,3R 
március 9 975 6 998 11 532 –4 534 8,3 13,6 4,4 
április        
május        
június        
július        
augusztus        
szeptember        
október        
november        
december        
jan–márc. 9 975 21 181 34 763 –13 582 8,6 14,1 5,1 
2011. jan–márc. 

2010. jan–márc. 
százalékában 99,7 89,8 103,9 137,5 90,1 104,2 120,4 

* Születéskor várható élettartam, 2009: férfi: 70,1 év, nő: 77,9 év, átlag:74,0. Nettó tisztított reprodukciós együttható 
2009-ben 0,638. (A 2009. évi halandósági tábla alapján számítva.) 2001-től a közölt népességadatok a 2001. február 
1-jei népszámlálás bázisán a természetes népmozgalmi statisztika (élveszületés, halálozás), valamint a nemzetközi 
vándorlás adatainak felhasználásával kerültek továbbszámításra. 
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32. Regisztrált bűncselekmények 
Összesen Az előző év azonos időszaka = 100,0 

Megnevezés 
2010 2011. 

jan. 
ezen belül: 
Budapesten 2010 2011. 

jan. 
ezen belül: 
Budapesten 

Bűncselekmények száma, 
ezer 447,2 31,3 6,6 113,5 104,0 74,5 

Ebből:   
bűntett 159,5 10,8 2,6 104,1 101,1 66,5 
vétség 287,7 20,5 4,1 119,5 105,6 80,6 

A bűncselekményekből:   
személy elleni erőszakos, 

ezera 39,3 1,8 0,3 134,9 89,8 41,2 
közterületen elkövetett, 

ezer 117,2 7,8 2,3 112,2 95,0 62,3 
Százezer lakosra jutó 

bűncselekmény 4 465,5 312,2 384,9 113,7 104,0 74,5 
Sértett természetes 

személyek száma, ezer 248,2 17,1 3,2 116,2 97,9 58,0 
Ebből:   

gyermekkorú sértett, ezer 
fő 6,6 0,5 0,1 129,9 177,8 106,9 

Vagyon elleni 
bűncselekménnyel okozott 
kár, milliárd Ft 140,0 23,8 2,4 137,7 338,0 70,5 

Az eljárások során megtérült 
kár, milliárd Ft 11,9 0,9 0,2 160,1 262,0 92,0 

Gazdasági 
bűncselekmények 
elkövetési értéke, milliárd 
Ft 34,4 3,0 0,5 82,8 425,4 170,7 

Elkobzással biztosított érték, 
milliárd Ft 4,2 1,2 0,3 139,1 836,6 8 225,2 

Bűnelkövetők száma, ezer 122,5 9,0 1,3 109,7 116,0 67,0 
Ebből:   

fiatalkorú, ezer fő 11,2 0,8 0,1 112,0 114,9 43,1 
külföldi állampolgár, ezer fő 4,2 0,4 0,1 104,6 125,1 75,7 

Adatforrás: www.crimestat.b-m.hu, Kriminálstatisztikai Értesítő, ENYÜBS. 
a A 2008. december 31-ig "erőszakos és garázda jellegű bűncselekmények" néven szereplő bűncselekményi kategória 

megszűnt. 2009. január 1-től új, speciális bűncselekményi csoport került bevezetésre "személy elleni erőszakos 
bűncselekmények" néven. 
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FÜGGELÉK 
2009-től a publikációkban használt TEÁOR’08 nómenklatúra szerinti 

nemzetgazdasági ágak teljes és a tájékoztatásban előforduló 
közérthető, rövid megnevezései 

 
Teljes megnevezés TEÁOR’08 Rövid megnevezés 

A Mezőgazdaság, erdőgazdaság, halászat A Mezőgazdaság 
B Bányászat, kőfejtés B Bányászat 
C Feldolgozóipar C Feldolgozóipar 
D Villamosenergia-, gáz-, gőzellátás, légkondicioná-

lás 
D Energiaipar 

E Vízellátás, szennyvíz gyűjtése, kezelése, hulla-
dékgazdálkodás, kármentesítés 

E Víz- és hulladékgazdálko-
dás 

F Építőipar F Építőipar 
G Kereskedelem, gépjárműjavítás G Kereskedelem 
H Szállítás, raktározás H Szállítás és raktározás 
I Szálláshely-szolgáltatás, vendéglátás I Vendéglátás 
J Információ, kommunikáció J Információ és kommuni-

káció 
K Pénzügyi, biztosítási tevékenység K Pénzügyi szolgáltatás 
L Ingatlanügyletek L Ingatlanügyletek 
M Szakmai, tudományos, műszaki tevékenység M Tudományos és műszaki 

tevékenység 
N Adminisztratív és szolgáltatást támogató tevé-

kenység 
N Adminisztratív szolgálta-

tás 
O Közigazgatás, védelem, kötelező társadalombizto-

sítás 
O Közigazgatás 

P Oktatás P Oktatás 
Q Humán egészségügyi, szociális ellátás Q Egészségügyi szolgáltatás 
R Művészet, szórakoztatás, szabadidő R Művészet és szabadidő 
S Egyéb szolgáltatás S Egyéb szolgáltatás 
T Háztartás munkaadói tevékenysége, termék elő-

állítása, szolgáltatás végzése saját fogyasztásra 
T Háztartások tevékenysége 

U Területen kívüli szervezet U Területen kívüli szervezet 
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A KSH Jelenti időszaki információk témáinak jegyzéke 

Évfolyam Szám Cím 
   

2009 1 Beruházások Magyarországon 
A kelet-közép-európai országok népesedési jellemzői 
Légzőszervi megbetegedések 

 2 A színházak tevékenysége 
 3 Biogazdálkodás 
 4 Házasságon kívüli születések Európában 

Zöldség- és gyümölcsfogyasztás 
 5 A világkereskedelmi folyamatok alakulása 2008-ban 

Fosszilis és nem fosszilis energiaforrások 
 6 Adalékok a gazdasági erőviszonyok alakulásához 

 7 A magyar–német gazdasági kapcsolatok főbb jellemzői 
A fogyasztói árak alakulása az Európai Unióban 

 9 A közszféra létszám- és keresetalakulása 
 10 Szociális szolgáltatások 
 11 Gyermekvállalás után – A munkaerőpiacra való visszatérést segítő ténye-

zők 
  Légi személyszállítási teljesítmények az Európai Unióban 
 12 Közvetlen külföldi tőkebefektetések 
   

2010 1 Beruházások, 2009 

 2 Egészségfelmérés 
  Betegszabadság és táppénzadatok 
 3 Idegennyelv-tanulás 
  Nemzetközi vándorlás az Európai Unió országaiban 
 4 Erdők Magyarországon 
 5 A versenyszféra létszám- és keresetalakulása 
 6 A magyar–orosz gazdasági kapcsolatok a XXI. század elején 
 7 Adózás az Európai Unióban 
 8 Fontosabb jövedelmi tételek 2010 I. félév 
  Nincs egészség lelki egészség nélkül – a központi idegrendszer betegségei 
 9 Kitekintés a világgazdaság helyzetére 
 10 Az e-közigazgatás szolgáltatásai és használata az Európai Unióban 
 11 A gyógyszerágazat főbb jellemzői 
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